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（１）調査票45 

 

 

 
                                                   
45 ここで掲載している保護者票は公立学校の保護者向けのものです。私立学校等の保護者向けには「調査票をお送りさせてい

ただいた宛名のお子さん」に関して回答いただくよう案内しました（設問内容は同一です）。 
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（２）集計表 

 

保護者票 

お子さんの学年についておうかがいします 

問 1 お子さんの学年を教えてください。（※回答者の基本属性を確認するための項目のためグラフとしての掲載なし） 

 

 

あなたのこと、あなたの世帯のことについておうかがいします 

問 2 お子さんとあなた（回答者）との関係は、以下のどれになりますか。（⇒P.15） 

 

問 3 あなたの年齢を教えてください。(⇒P.15) 

 

 

問 4 現在のあなたの婚姻状況を教えてください。(⇒P.15、32) 

 

 

 

  

度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

小学校5年生 1043 52.7 1038 100.0 0 .0

中学校2年生 933 47.2 0 .0 924 100.0

無回答 2 .1 0 .0 0 .0

合計 1978 100.0 1038 100.0 924 100.0

※一部回答に矛盾があった調査票を集計対象外としたため、「小学生保護者」の件数と「中学生保護者」の件数を足し合わせた数が「小学生・中学生合計」に一致しない

小学生・中学生合計 中学生保護者小学生保護者
 

度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

父親 173 8.7 90 8.7 81 8.8

母親 1799 91.0 945 91.0 841 91.0

その他 1 .1 0 .0 1 .1

施設職員 3 .2 2 .2 1 .1

無回答 2 .1 1 .1 0 .0

合計 1978 100.0 1038 100.0 924 100.0

中学生保護者
 

小学生・中学生合計 小学生保護者

度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

35歳未満 39 2.0 29 2.8 10 1.1

35～40歳未満 251 12.7 188 18.1 62 6.7

40～45歳未満 742 37.5 428 41.2 307 33.2

45～50歳未満 651 32.9 291 28.0 356 38.5

50～55歳未満 194 9.8 65 6.3 129 14.0

55歳以上 35 1.8 4 .4 30 3.2

無回答 66 3.3 33 3.2 30 3.2

合計 1978 100.0 1038 100.0 924 100.0

 
小学生・中学生合計 小学生保護者 中学生保護者

集計対象件数 平均値 集計対象件数 平均値 集計対象件数 平均値

年齢 1912 44.2歳 1005 42.9歳 894 45.6歳

※無回答であったものは集計の対象外としている。

中学生保護者
 

小学生・中学生合計 小学生保護者

度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

結婚している（事実婚を含む） 1829 92.5 977 94.1 839 90.8

離婚（別居中を含む） 127 6.4 52 5.0 73 7.9

死別 11 .6 4 .4 7 .8

未婚・非婚 7 .4 3 .3 4 .4

無回答 4 .2 2 .2 1 .1

合計 1978 100.0 1038 100.0 924 100.0

中学生保護者
 

小学生・中学生合計 小学生保護者
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問 5 お子さんと同居しているご家族の人数を教えてください（あなたとお子さんも含む）。（⇒P.16） 

 

 

問 6 お子さんと同居しているご家族の方は、どなたですか。（⇒P.16） 

 

問 7 あなたは、近所づきあいをどの程度していますか。（⇒P.27） 

 

問 8 お子さんが病気の時や、ご自身の用事のときなどに、頼れる親族や友人などがいますか。（⇒P.27） 

 

問 9 あなたは、本当に困ったときや悩みがあるとき、相談できる人（家族、友人、親戚、同僚など）がいますか。（⇒P.27） 

 

  

度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

2人 30 1.5 14 1.3 16 1.7

3人 332 16.8 169 16.3 163 17.6

4人 1006 50.9 535 51.5 461 49.9

5人 439 22.2 226 21.8 209 22.6

6人 112 5.7 64 6.2 48 5.2

7人以上 47 2.4 26 2.5 21 2.3

無回答 12 0.6 4 0.4 6 0.6

合計 1978 100.0 1038 100.0 924 100.0

 
小学生・中学生合計 小学生保護者 中学生保護者

集計対象件数 平均値 集計対象件数 平均値 集計対象件数 平均値

家族の人数 1966 4.2人 1034 4.2人 918 4.2人

※無回答であったものは集計の対象外としている。

 
小学生・中学生合計 小学生保護者 中学生保護者

度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

父親 1843 93.2 981 94.5 849 91.9

母親 1950 98.6 1027 98.9 908 98.3

祖父 96 4.9 53 5.1 43 4.7

祖母 158 8.0 74 7.1 84 9.1

兄 472 23.9 257 24.8 213 23.1

姉 472 23.9 249 24.0 218 23.6

弟 535 27.0 284 27.4 248 26.8

妹 486 24.6 247 23.8 231 25.0

その他の親せき 20 1.0 10 1.0 10 1.1

その他 9 0.5 6 0.6 3 0.3

無回答 16 0.8 8 0.8 6 0.6

集計対象件数 1978 1038 924

小学生保護者
 

小学生・中学生合計 中学生保護者

度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

家を訪問したり訪問されたりすることがある 284 14.4 169 16.3 113 12.2

特に用事がなくても話すことがある 589 29.8 307 29.6 278 30.1

自治会等の用事があれば話す 117 5.9 60 5.8 57 6.2

会えば挨拶をする 964 48.7 494 47.6 462 50.0

全くつきあっていない 15 .8 5 .5 10 1.1

無回答 9 .5 3 .3 4 .4

合計 1978 100.0 1038 100.0 924 100.0

 
小学生・中学生合計 小学生保護者 中学生保護者

度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

いる 1640 82.9 865 83.3 761 82.4

いない 328 16.6 166 16.0 162 17.5

無回答 10 .5 7 .7 1 .1

合計 1978 100.0 1038 100.0 924 100.0

中学生保護者
 

小学生・中学生合計 小学生保護者

度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

相談できる相手がいる 1842 93.1 980 94.4 848 91.8

相談相手がおらず、ほしい 75 3.8 35 3.4 40 4.3

相談相手はいないが、必要ない 46 2.3 16 1.5 30 3.2

無回答 15 .8 7 .7 6 .6

合計 1978 100.0 1038 100.0 924 100.0

小学生・中学生合計 小学生保護者 中学生保護者
 



146 

 

問 9-1 その相談相手は誰ですか。また、相談相手がほしい方はどのような相手に相談したいと思いますか。 

【相談できる相手がいる】 

 

問 9-1 その相談相手は誰ですか。また、相談相手がほしい方はどのような相手に相談したいと思いますか。 

【相談相手がおらず、ほしい】（⇒P.28 ※「相談相手がおらず、ほしい」と回答した場合の集計のみ掲載） 

 

 

お子さんのことについておうかがいします 

問 10 お子さんに、どの段階までの教育を受けさせたいと考えていますか。（⇒P.33） 

 

 

  

度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

配偶者 1447 75.5 803 81.9 635 74.9

親 1309 68.3 707 72.1 593 69.9

子ども 537 28.0 250 25.5 285 33.6

その他の親族 522 27.2 270 27.6 251 29.6

友人・知人 1380 72.0 734 74.9 635 74.9

隣人・地域の人 209 10.9 112 11.4 96 11.3

職場の人 545 28.4 272 27.8 272 32.1

学校・幼稚園・保育所の先生 261 13.6 147 15.0 113 13.3

学校のカウンセラーやソーシャルワーカー 82 4.3 50 5.1 32 3.8

児童館・学童クラブの職員 9 0.5 9 0.9 0 0.0

相談機関（教育センター、児童相談所、子ども家庭支援センターなど）の職員 74 3.9 38 3.9 36 4.2

民間カウンセラーなどの専門家 25 1.3 13 1.3 12 1.4

民間団体やボランティア 8 0.4 2 0.2 6 0.7

市役所の職員 15 0.8 7 0.7 8 0.9

インターネットのサイト 39 2.0 16 1.6 23 2.7

その他 24 1.3 9 0.9 15 1.8

無回答 11 0.6 7 0.7 4 0.5

集計対象件数 1917 980 848

小学生・中学生合計 小学生保護者
 

中学生保護者

度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

配偶者 27 36.0 18 51.4 9 22.5

親 22 29.3 13 37.1 9 22.5

子ども 7 9.3 2 5.7 5 12.5

その他の親族 6 8.0 2 5.7 4 10.0

友人・知人 41 54.7 19 54.3 22 55.0

隣人・地域の人 17 22.7 11 31.4 6 15.0

職場の人 7 9.3 4 11.4 3 7.5

学校・幼稚園・保育所の先生 13 17.3 6 17.1 7 17.5

学校のカウンセラーやソーシャルワーカー 12 16.0 6 17.1 6 15.0

児童館・学童クラブの職員 0 0.0 0 0.0 0 0.0

相談機関（教育センター、児童相談所、子ども家庭支援センターなど）の職員 19 25.3 12 34.3 7 17.5

民間カウンセラーなどの専門家 26 34.7 9 25.7 17 42.5

民間団体やボランティア 5 6.7 3 8.6 2 5.0

市役所の職員 3 4.0 2 5.7 1 2.5

インターネットのサイト 1 1.3 1 2.9 0 0.0

その他 1 1.3 0 0.0 1 2.5

無回答 3 4.0 2 5.7 1 2.5

集計対象件数 75 35 40

 
小学生・中学生合計 小学生保護者 中学生保護者

度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

中学校まで 1 .1 1 .1 0 .0

高校まで 93 4.7 46 4.4 47 5.1

短大・高専・専門学校まで 195 9.9 88 8.5 102 11.0

大学以上 1472 74.4 779 75.0 684 74.0

まだわからない 209 10.6 121 11.7 87 9.4

無回答 8 .4 3 .3 4 .4

合計 1978 100.0 1038 100.0 924 100.0

 
小学生・中学生合計 小学生保護者 中学生保護者
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問 10-1 お子さんに受けさせたい教育の段階について、その理由は何ですか。（⇒P.33） 

 

問 11 生活費や学費について、毎月平均的にいくらくらいかかっていますか。また、理想とする金額はいくらくらいですか。

（⇒P.34,35） 

 

問 12 あなたは、お子さんが社会人になるまでに必要になる教育費がどれくらいであるか知っていますか。（⇒P.36） 

 

 

お子さんのお母さま・お父さまの職業についておうかがいします 

問 13①【母親】現在の就業状況（⇒P.17） 

 

  

度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

家庭に経済的な余裕がないから 52 55.3 21 44.7 31 66.0

子どもの学力から考えて 34 36.2 14 29.8 20 42.6

それ以上の教育を受けさせる必要性を感じていないから 12 12.8 4 8.5 8 17.0

自分が受けた教育がその段階までだから 11 11.7 4 8.5 7 14.9

子どもがそう希望しているから 14 14.9 6 12.8 8 17.0

その他 17 18.1 14 29.8 3 6.4

無回答 1 1.1 1 2.1 0 0.0

集計対象件数 94 47 47

 
小学生・中学生合計 小学生保護者 中学生保護者

問11　生活費や学費について、毎月平均的にいくらくらいかかっていますか。また、理想とする金額はいくらくらいですか。

集計対象件数 平均値 集計対象件数 平均値 集計対象件数 平均値

【実際の金額】塾など、学校外でかかる教育費 1780 16951.8円 932 14546.5円 837 19629.4円

【実際の金額】習い事、スポーツクラブ、学童クラブなどの費用 1752 7599.9円 957 9508.5円 782 5176.4円

【実際の金額】子どもの服・靴 1693 4739.6円 893 4415.8円 787 5099.0円

【実際の金額】おこづかい 1759 1052.1円 931 465.5円 816 1709.6円

【実際の金額】携帯・スマートフォンの代金 1729 1931.9円 914 978.8円 803 3010.7円

【実際の金額】将来使うための教育資金の貯蓄 1533 13350.9円 825 13417.7円 697 13268.7円

【理想の金額】塾など、学校外でかかる教育費 1454 13178.3円 771 11385.0円 675 15245.2円

【理想の金額】習い事、スポーツクラブ、学童クラブなどの費用 1393 6786.5円 765 8176.0円 618 5022.5円

【理想の金額】子どもの服・靴 1393 4487.7円 744 4268.1円 642 4721.0円

【理想の金額】おこづかい 1406 1245.9円 741 598.0円 658 1964.7円

【理想の金額】携帯・スマートフォンの代金 1405 1337.7円 741 695.8円 656 2062.4円

【理想の金額】将来使うための教育資金の貯蓄 1324 23962.1円 713 23218.5円 602 24777.4円

※無回答であったものは集計の対象外とし、「0円」の回答は集計対象に含んでいる。

 
小学生保護者 中学生保護者小学生・中学生合計

度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

知っている 191 9.7 99 9.5 90 9.7

ある程度は知っている 1332 67.3 694 66.9 629 68.1

あまり知らない 357 18.0 187 18.0 166 18.0

知らない 54 2.7 31 3.0 23 2.5

無回答 44 2.2 27 2.6 16 1.7

合計 1978 100.0 1038 100.0 924 100.0

 
小学生・中学生合計 小学生保護者 中学生保護者

度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

会社役員 20 1.0 11 1.1 9 1.0

民間企業の正社員 276 14.0 130 12.5 142 15.4

公務員などの正職員 85 4.3 39 3.8 44 4.8

契約社員・派遣社員・嘱託社員 114 5.8 50 4.8 63 6.8

パート・アルバイト・日雇い・非常勤職員 877 44.3 450 43.4 423 45.8

自営業（家族従業者を含む） 84 4.2 51 4.9 31 3.4

自由業 18 .9 9 .9 9 1.0

団体職員 13 .7 7 .7 6 .6

その他の働き方をしている 13 .7 8 .8 5 .5

専業主婦 435 22.0 262 25.2 171 18.5

学生 2 .1 1 .1 1 .1

引退（退職） 2 .1 2 .2 0 .0

その他の無職 6 .3 4 .4 2 .2

わからない 2 .1 2 .2 0 .0

母親はいない 16 .8 5 .5 11 1.2

無回答 15 .8 7 .7 7 .8

合計 1978 100.0 1038 100.0 924 100.0

小学生保護者小学生・中学生合計 中学生保護者
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問 13①【父親】現在の就業状況（⇒P.17） 

 

問 13②【母親】現在の仕事の数（⇒P.17） 

 

問 13②【父親】現在の仕事の数（⇒P.17） 

 

問 13③【母親】週の平均就業日数（⇒P.17） 

 

 

  

度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

会社役員 141 7.1 69 6.6 71 7.7

民間企業の正社員 1212 61.3 644 62.0 559 60.5

公務員などの正職員 186 9.4 99 9.5 85 9.2

契約社員・派遣社員・嘱託社員 23 1.2 13 1.3 10 1.1

パート・アルバイト・日雇い・非常勤職員 15 .8 7 .7 8 .9

自営業（家族従業者を含む） 171 8.6 95 9.2 76 8.2

自由業 15 .8 10 1.0 5 .5

団体職員 36 1.8 22 2.1 14 1.5

その他の働き方をしている 9 .5 7 .7 2 .2

専業主夫 5 .3 1 .1 4 .4

引退（退職） 6 .3 3 .3 2 .2

その他の無職 6 .3 3 .3 3 .3

わからない 2 .1 2 .2 0 .0

父親はいない 126 6.4 49 4.7 75 8.1

無回答 25 1.3 14 1.3 10 1.1

合計 1978 100.0 1038 100.0 924 100.0

中学生保護者
 

小学生・中学生合計 小学生保護者

度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

1つのみ 1357 90.5 695 92.1 652 89.1

2つ 106 7.1 43 5.7 61 8.3

3つ以上 14 .9 8 1.1 5 .7

無回答 23 1.5 9 1.2 14 1.9

合計 1500 100.0 755 100.0 732 100.0

非該当 478 283 192

合計 1978 1038 924

小学生保護者 中学生保護者
 

小学生・中学生合計

度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

1つのみ 1641 90.8 867 89.8 763 91.9

2つ 51 2.8 29 3.0 21 2.5

3つ以上 9 .5 6 .6 3 .4

無回答 107 5.9 64 6.6 43 5.2

合計 1808 100.0 966 100.0 830 100.0

非該当 170 72 94

合計 1978 1038 924

小学生・中学生合計 小学生保護者 中学生保護者
 

度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

1.0日 24 1.6 12 1.6 12 1.6

1.5日 1 .1 1 .1 0 .0

2.0日 60 4.0 40 5.3 20 2.7

2.5日 2 .1 2 .3 0 .0

3.0日 274 18.3 133 17.6 139 19.0

4.0日 308 20.5 157 20.8 151 20.6

5.0日 721 48.1 364 48.2 350 47.8

5.5日 2 .1 0 .0 2 .3

6.0日 50 3.3 19 2.5 28 3.8

7.0日 13 .9 5 .7 7 1.0

無回答 45 3.0 22 2.9 23 3.1

合計 1500 100.0 755 100.0 732 100.0

非該当 478 283 192

合計 1978 1038 924

 
小学生・中学生合計 小学生保護者 中学生保護者
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問 13③【父親】週の平均就業日数（⇒P.17） 

 

問 13③週の平均就業日数（⇒P.17） 

 

問 13③週の平均就業時間（⇒P.18） 

 

問 13④年間の就業収入（⇒P.18） 

 

問 13⑤【母親】ここ１か月の間で、以下の時間帯にさしかかる勤務や土曜日・日曜日・祝日の勤務をしたことがありますか。

（⇒P.18） 

 

問 13⑤【父親】ここ１か月の間で、以下の時間帯にさしかかる勤務や土曜日・日曜日・祝日の勤務をしたことがありますか。

（⇒P.18） 

 

  

度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

2.0日 1 .1 0 .0 1 .1

3.0日 3 .2 1 .1 2 .2

4.0日 10 .6 8 .8 2 .2

5.0日 1305 72.2 700 72.5 601 72.4

5.5日 4 .2 3 .3 1 .1

6.0日 316 17.5 152 15.7 158 19.0

7.0日 41 2.3 26 2.7 14 1.7

無回答 128 7.1 76 7.9 51 6.1

合計 1808 100.0 966 100.0 830 100.0

非該当 170 72 94

合計 1978 1038 924

 
小学生・中学生合計 小学生保護者 中学生保護者

集計対象件数 平均値 集計対象件数 平均値 集計対象件数 平均値

問13③【母親】週の平均就業日数 1455 4.3日 733 4.2日 890 5.2日

問13③【父親】週の平均就業日数 1680 5.2日 709 4.3日 779 5.2日

※無回答であったものは集計の対象外としている。

 
小学生・中学生合計 小学生保護者 中学生保護者

集計対象件数 平均値 集計対象件数 平均値 集計対象件数 平均値

問13③【母親】週の平均就業時間 1421 28.1時間 718 27.5時間 690 28.5時間

問13③【父親】週の平均就業時間 1568 50.3時間 834 50.3時間 723 50.1時間

※無回答であったものは集計の対象外としている。

 
小学生・中学生合計 小学生保護者 中学生保護者

集計対象件数 平均値 集計対象件数 平均値 集計対象件数 平均値

問13④【母親】年間の就業収入 1261 215.6万円 645 210.8万円 606 221.0万円

問13④【父親】年間の就業収入 1355 715.7万円 725 703.7万円 623 729.8万円

※無回答であったものは集計の対象外としている。

 
小学生・中学生合計 小学生保護者 中学生保護者

度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

早朝（5時～8時） 136 9.1 62 8.2 71 9.7

夜勤（20時～22時） 131 8.7 58 7.7 66 9.0

深夜勤務（22時～5時） 52 3.5 22 2.9 30 4.1

土曜出勤 621 41.4 303 40.1 312 42.6

日曜・祝日出勤 383 25.5 178 23.6 199 27.2

上記のような時間帯や日の勤務はなかった 678 45.2 364 48.2 310 42.3

無回答 75 5.0 36 4.8 39 5.3

集計対象件数 1500 755 732

 
小学生・中学生合計 小学生保護者 中学生保護者

度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

早朝（5時～8時） 412 22.8 211 21.8 197 23.7

夜勤（20時～22時） 734 40.6 372 38.5 352 42.4

深夜勤務（22時～5時） 349 19.3 190 19.7 157 18.9

土曜出勤 997 55.1 527 54.6 460 55.4

日曜・祝日出勤 702 38.8 380 39.3 314 37.8

上記のような時間帯や日の勤務はなかった 360 19.9 193 20.0 167 20.1

無回答 166 9.2 100 10.4 66 8.0

集計対象件数 1808 966 830

 
小学生・中学生合計 小学生保護者 中学生保護者
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お子さんとのかかわりについておうかがいします 

問 14 あなたのご家庭では、お子さんと以下のようなことをすることがありますか。 

問 14-A お子さんの勉強をみる（⇒P.23） 

 

問 14-B お子さんとからだを動かして遊ぶ（キャッチボールなど）（⇒P.23） 

 

問 14-C お子さんとコンピューターゲームで遊ぶ（テレビゲーム・パソコンゲーム・携帯ゲームなど）（⇒P.23） 

 

問 14-D お子さんとカードゲームなどで遊ぶ（トランプ・ボードゲーム・将棋など）（⇒P.23） 

 

問 14-E お子さんと学校生活の話をする（⇒P.23） 

 

  

度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

ほぼ毎日 368 18.6 308 29.7 57 6.2

週に3～4に回 275 13.9 213 20.5 61 6.6

週に1～2回 470 23.8 287 27.6 179 19.4

月に1～2回 354 17.9 103 9.9 246 26.6

めったにない 492 24.9 115 11.1 375 40.6

無回答 19 1.0 12 1.2 6 .6

合計 1978 100.0 1038 100.0 924 100.0

 
小学生・中学生合計 小学生保護者 中学生保護者

度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

ほぼ毎日 22 1.1 19 1.8 3 .3

週に3～4に回 46 2.3 37 3.6 9 1.0

週に1～2回 277 14.0 233 22.4 43 4.7

月に1～2回 541 27.4 357 34.4 179 19.4

めったにない 1072 54.2 380 36.6 683 73.9

無回答 20 1.0 12 1.2 7 .8

合計 1978 100.0 1038 100.0 924 100.0

 
小学生・中学生合計 小学生保護者 中学生保護者

度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

ほぼ毎日 33 1.7 20 1.9 13 1.4

週に3～4に回 54 2.7 37 3.6 17 1.8

週に1～2回 239 12.1 163 15.7 74 8.0

月に1～2回 330 16.7 191 18.4 137 14.8

めったにない 1300 65.7 612 59.0 677 73.3

無回答 22 1.1 15 1.4 6 .6

合計 1978 100.0 1038 100.0 924 100.0

 
中学生保護者小学生・中学生合計 小学生保護者

度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

ほぼ毎日 13 .7 10 1.0 3 .3

週に3～4に回 25 1.3 20 1.9 5 .5

週に1～2回 188 9.5 154 14.8 34 3.7

月に1～2回 672 34.0 452 43.5 211 22.8

めったにない 1049 53.0 382 36.8 662 71.6

無回答 31 1.6 20 1.9 9 1.0

合計 1978 100.0 1038 100.0 924 100.0

 
小学生・中学生合計 小学生保護者 中学生保護者

度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

ほぼ毎日 1324 66.9 764 73.6 552 59.7

週に3～4に回 335 16.9 151 14.5 181 19.6

週に1～2回 224 11.3 92 8.9 128 13.9

月に1～2回 51 2.6 13 1.3 38 4.1

めったにない 28 1.4 7 .7 21 2.3

無回答 16 .8 11 1.1 4 .4

合計 1978 100.0 1038 100.0 924 100.0

 
小学生・中学生合計 小学生保護者 中学生保護者
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問 14-F お子さんとニュースの話をする（⇒P.23） 

 

問 14-G お子さんとニュース以外のテレビ番組の話をする（⇒P.23） 

 

問 14-H お子さんと一緒に料理・家事をする（⇒P.23） 

 

問 14-I お子さんと一緒に外出をする（⇒P.23） 

 

問 15【平日】あなたが子どもと一緒に何かをしたり、相手をしたりしている時間は、平日と休日それぞれ 1 日あたりどれくら

いですか。（⇒P.24） 

 

 

  

度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

ほぼ毎日 716 36.2 391 37.7 321 34.7

週に3～4に回 497 25.1 254 24.5 239 25.9

週に1～2回 480 24.3 238 22.9 236 25.5

月に1～2回 151 7.6 78 7.5 72 7.8

めったにない 113 5.7 63 6.1 50 5.4

無回答 21 1.1 14 1.3 6 .6

合計 1978 100.0 1038 100.0 924 100.0

中学生保護者
 

小学生・中学生合計 小学生保護者

度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

ほぼ毎日 860 43.5 471 45.4 386 41.8

週に3～4に回 530 26.8 277 26.7 244 26.4

週に1～2回 390 19.7 196 18.9 191 20.7

月に1～2回 97 4.9 47 4.5 50 5.4

めったにない 82 4.1 35 3.4 47 5.1

無回答 19 1.0 12 1.2 6 .6

合計 1978 100.0 1038 100.0 924 100.0

 
小学生・中学生合計 小学生保護者 中学生保護者

度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

ほぼ毎日 149 7.5 89 8.6 58 6.3

週に3～4に回 178 9.0 114 11.0 62 6.7

週に1～2回 509 25.7 305 29.4 198 21.4

月に1～2回 643 32.5 330 31.8 311 33.7

めったにない 482 24.4 188 18.1 291 31.5

無回答 17 .9 12 1.2 4 .4

合計 1978 100.0 1038 100.0 924 100.0

 
小学生・中学生合計 小学生保護者 中学生保護者

度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

ほぼ毎日 64 3.2 55 5.3 9 1.0

週に3～4に回 150 7.6 120 11.6 30 3.2

週に1～2回 930 47.0 611 58.9 310 33.5

月に1～2回 725 36.7 223 21.5 498 53.9

めったにない 95 4.8 20 1.9 73 7.9

無回答 14 .7 9 .9 4 .4

合計 1978 100.0 1038 100.0 924 100.0

中学生保護者
 

小学生・中学生合計 小学生保護者

度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

0～15分未満 107 5.4 34 3.3 73 7.9

15分～30分未満 283 14.3 127 12.2 153 16.6

30分～1時間未満 477 24.1 240 23.1 233 25.2

1時間～2時間未満 505 25.5 258 24.9 242 26.2

2時間～3時間未満 289 14.6 171 16.5 115 12.4

3時間～4時間未満 151 7.6 94 9.1 57 6.2

4時間以上 143 7.2 100 9.6 43 4.7

無回答 23 1.2 14 1.3 8 .9

合計 1978 100.0 1038 100.0 924 100.0

 
小学生・中学生合計 小学生保護者 中学生保護者



152 

 

問 15【休日】あなたが子どもと一緒に何かをしたり、相手をしたりしている時間は、平日と休日それぞれ 1 日あたりどれくら

いですか。（⇒P.24） 

 

問 16 あなたは、お子さんの将来（夢・進路・職業等）について、お子さんと一緒に考えたり、話したりすることがあります

か。（⇒P.24） 

 

問 17 過去 1 年間において、あなたのご家庭では、お子さんと以下のような体験をしましたか。 

問 17-A 海水浴や山に行く（⇒P.19） 

 

問 17-B 博物館・科学館・美術館などに行く（⇒P.19） 

 

問 17-C キャンプやバーベキューに行く（⇒P.19） 

 

  

度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

2時間未満 534 27.0 198 19.1 332 35.9

2時間～4時間未満 618 31.2 303 29.2 306 33.1

4時間～6時間未満 344 17.4 202 19.5 140 15.2

6時間～8時間未満 178 9.0 112 10.8 66 7.1

8時間～10時間未満 114 5.8 78 7.5 36 3.9

10時間以上 164 8.3 130 12.5 34 3.7

無回答 26 1.3 15 1.4 10 1.1

合計 1978 100.0 1038 100.0 924 100.0

小学生・中学生合計 小学生保護者 中学生保護者
 

度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

よくする 528 26.7 271 26.1 253 27.4

たまにする 1181 59.7 609 58.7 564 61.0

あまりしない 205 10.4 116 11.2 87 9.4

これまで特にしたことがない 29 1.5 22 2.1 7 .8

無回答 35 1.8 20 1.9 13 1.4

合計 1978 100.0 1038 100.0 924 100.0

中学生保護者小学生・中学生合計 小学生保護者
 

度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

ある 1320 66.7 780 75.1 528 57.1

ない（金銭的な理由で） 62 3.1 23 2.2 39 4.2

ない（時間の制約で） 271 13.7 93 9.0 175 18.9

その他の理由で 292 14.8 128 12.3 164 17.7

無回答 33 1.7 14 1.3 18 1.9

合計 1978 100.0 1038 100.0 924 100.0

中学生保護者
 

小学生・中学生合計 小学生保護者

度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

ある 1109 56.1 668 64.4 432 46.8

ない（金銭的な理由で） 37 1.9 17 1.6 20 2.2

ない（時間の制約で） 314 15.9 117 11.3 194 21.0

その他の理由で 481 24.3 216 20.8 262 28.4

無回答 37 1.9 20 1.9 16 1.7

合計 1978 100.0 1038 100.0 924 100.0

 
小学生・中学生合計 小学生保護者 中学生保護者

度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

ある 775 39.2 525 50.6 242 26.2

ない（金銭的な理由で） 54 2.7 24 2.3 30 3.2

ない（時間の制約で） 374 18.9 138 13.3 232 25.1

その他の理由で 730 36.9 328 31.6 399 43.2

無回答 45 2.3 23 2.2 21 2.3

合計 1978 100.0 1038 100.0 924 100.0

中学生保護者
 

小学生・中学生合計 小学生保護者
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問 17-D スポーツ観戦や劇場に行く（⇒P.19） 

 

問 17-E 遊園地やテーマパークに行く（⇒P.19） 

 

問 17-F 地域のイベントやお祭りに行く（⇒P.19） 

 

問 18 あなたのご家庭では、お子さんに以下のようなことをしていますか。 

問 18-A 毎月おこづかいを渡す（⇒P.19） 

 

問 18-B 毎年新しい洋服・靴を買う（⇒P.19） 

 

問 18-C 習い事(音楽、スポーツ、習字等)に通わせる（⇒P.19） 

 

  

度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

ある 1095 55.4 646 62.2 439 47.5

ない（金銭的な理由で） 80 4.0 38 3.7 42 4.5

ない（時間の制約で） 228 11.5 89 8.6 136 14.7

その他の理由で 529 26.7 241 23.2 286 31.0

無回答 46 2.3 24 2.3 21 2.3

合計 1978 100.0 1038 100.0 924 100.0

 
小学生・中学生合計 小学生保護者 中学生保護者

度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

ある 1251 63.2 782 75.3 462 50.0

ない（金銭的な理由で） 105 5.3 44 4.2 59 6.4

ない（時間の制約で） 253 12.8 88 8.5 161 17.4

その他の理由で 336 17.0 112 10.8 222 24.0

無回答 33 1.7 12 1.2 20 2.2

合計 1978 100.0 1038 100.0 924 100.0

中学生保護者
 

小学生・中学生合計 小学生保護者

度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

ある 1461 73.9 937 90.3 512 55.4

ない（金銭的な理由で） 8 .4 0 .0 8 .9

ない（時間の制約で） 149 7.5 32 3.1 116 12.6

その他の理由で 335 16.9 59 5.7 274 29.7

無回答 25 1.3 10 1.0 14 1.5

合計 1978 100.0 1038 100.0 924 100.0

 
中学生保護者小学生・中学生合計 小学生保護者

度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

している 1084 54.8 459 44.2 618 66.9

していない（方針でしない・時間的にできない等） 803 40.6 536 51.6 261 28.2

していない（経済的にできない） 61 3.1 29 2.8 30 3.2

無回答 30 1.5 14 1.3 15 1.6

合計 1978 100.0 1038 100.0 924 100.0

 
小学生・中学生合計 小学生保護者 中学生保護者

度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

している 1814 91.7 959 92.4 843 91.2

していない（方針でしない・時間的にできない等） 99 5.0 53 5.1 45 4.9

していない（経済的にできない） 47 2.4 18 1.7 28 3.0

無回答 18 .9 8 .8 8 .9

合計 1978 100.0 1038 100.0 924 100.0

 
小学生・中学生合計 小学生保護者 中学生保護者

度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

している 1434 72.5 922 88.8 498 53.9

していない（方針でしない・時間的にできない等） 412 20.8 83 8.0 328 35.5

していない（経済的にできない） 95 4.8 22 2.1 73 7.9

無回答 37 1.9 11 1.1 25 2.7

合計 1978 100.0 1038 100.0 924 100.0

 
中学生保護者小学生・中学生合計 小学生保護者
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問 18-D 学習塾に通わせる（または家庭教師に来てもらう）（⇒P.19） 

 

問 18-E お誕生日のお祝いをする（⇒P.19） 

 

問 18-F １年に１回くらい家族旅行に行く（⇒P.19） 

 

問 18-G クリスマスのプレゼントや正月のお年玉をあげる（⇒P.19） 

 

問 18-H 子どもの学校行事などに親が参加する（⇒P.19） 

 

問 19 あなたは、お子さんについてどのように思っていますか。 

問 19-A 何事にもがんばって取り組んでいる（⇒P.36） 

 

  

度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

している 1117 56.5 517 49.8 590 63.9

していない（方針でしない・時間的にできない等） 641 32.4 397 38.2 240 26.0

していない（経済的にできない） 187 9.5 108 10.4 78 8.4

無回答 33 1.7 16 1.5 16 1.7

合計 1978 100.0 1038 100.0 924 100.0

 
小学生・中学生合計 小学生保護者 中学生保護者

度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

している 1931 97.6 1021 98.4 895 96.9

していない（方針でしない・時間的にできない等） 27 1.4 9 .9 18 1.9

していない（経済的にできない） 6 .3 1 .1 5 .5

無回答 14 .7 7 .7 6 .6

合計 1978 100.0 1038 100.0 924 100.0

 
小学生・中学生合計 小学生保護者 中学生保護者

度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

している 1561 78.9 877 84.5 675 73.1

していない（方針でしない・時間的にできない等） 221 11.2 79 7.6 138 14.9

していない（経済的にできない） 179 9.0 74 7.1 103 11.1

無回答 17 .9 8 .8 8 .9

合計 1978 100.0 1038 100.0 924 100.0

 
小学生・中学生合計 小学生保護者 中学生保護者

度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

している 1901 96.1 1013 97.6 873 94.5

していない（方針でしない・時間的にできない等） 35 1.8 11 1.1 24 2.6

していない（経済的にできない） 28 1.4 7 .7 21 2.3

無回答 14 .7 7 .7 6 .6

合計 1978 100.0 1038 100.0 924 100.0

 
小学生・中学生合計 小学生保護者 中学生保護者

度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

している 1907 96.4 1015 97.8 878 95.0

していない（方針でしない・時間的にできない等） 55 2.8 14 1.3 40 4.3

していない（経済的にできない） 3 .2 1 .1 2 .2

無回答 13 .7 8 .8 4 .4

合計 1978 100.0 1038 100.0 924 100.0

 
小学生・中学生合計 小学生保護者 中学生保護者

度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

とてもあてはまる 771 39.0 436 42.0 328 35.5

あてはまる 969 49.0 490 47.2 473 51.2

あまりあてはまらない 201 10.2 94 9.1 105 11.4

あてはまらない 22 1.1 10 1.0 12 1.3

無回答 15 .8 8 .8 6 .6

合計 1978 100.0 1038 100.0 924 100.0

中学生保護者
 

小学生・中学生合計 小学生保護者
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問 19-B 嫌なことがあっても気持ちを切りかえることができる（⇒P.37） 

 

問 19-C 信頼できる（⇒P.37） 

 

問 19-D 将来が楽しみである（⇒P.37） 

 

問 20 お子さんの子育てに関して、以下のような心配ごとや悩みごとはありますか。（⇒P.25,46） 

 

 

あなたとお子さんの健康状態についておうかがいします 

問 21【あなた】健康状態（⇒P.25） 

 

  

度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

とてもあてはまる 515 26.0 270 26.0 240 26.0

あてはまる 1046 52.9 538 51.8 502 54.3

あまりあてはまらない 349 17.6 192 18.5 153 16.6

あてはまらない 52 2.6 30 2.9 22 2.4

無回答 16 .8 8 .8 7 .8

合計 1978 100.0 1038 100.0 924 100.0

 
小学生・中学生合計 小学生保護者 中学生保護者

度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

とてもあてはまる 1001 50.6 532 51.3 460 49.8

あてはまる 803 40.6 422 40.7 375 40.6

あまりあてはまらない 143 7.2 70 6.7 73 7.9

あてはまらない 15 .8 6 .6 9 1.0

無回答 16 .8 8 .8 7 .8

合計 1978 100.0 1038 100.0 924 100.0

 
小学生・中学生合計 小学生保護者 中学生保護者

度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

とてもあてはまる 1078 54.5 600 57.8 468 50.6

あてはまる 742 37.5 377 36.3 361 39.1

あまりあてはまらない 123 6.2 43 4.1 79 8.5

あてはまらない 19 1.0 9 .9 10 1.1

無回答 16 .8 9 .9 6 .6

合計 1978 100.0 1038 100.0 924 100.0

中学生保護者小学生保護者
 

小学生・中学生合計

度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

子どもに対するしつけや教育に自信が持てない 493 24.9 274 26.4 218 23.6

子育てが楽しいと思えない 109 5.5 53 5.1 56 6.1

子育てに配偶者の協力が得られない 220 11.1 107 10.3 111 12.0

子育て仲間がいない 80 4.0 38 3.7 42 4.5

子どもの基本的な生活習慣（あいさつ、整理整頓など）が不安 520 26.3 293 28.2 226 24.5

子どもが勉強しない 371 18.8 155 14.9 211 22.8

子どもの進学や受験が心配 1047 52.9 500 48.2 541 58.5

子どもがなかなか言うことを聞かない 301 15.2 159 15.3 141 15.3

子どもが何事に対しても消極的である 226 11.4 116 11.2 109 11.8

子どもの友人関係が心配 367 18.6 213 20.5 153 16.6

子どもの身体の発育や病気が心配 217 11.0 121 11.7 96 10.4

子どもが非行や問題行動をする 40 2.0 24 2.3 16 1.7

子どもの教育費に不安がある 744 37.6 355 34.2 382 41.3

子どもの食事や栄養管理に不安がある 232 11.7 126 12.1 106 11.5

その他 49 2.5 26 2.5 23 2.5

上記のような心配や悩みはない 297 15.0 160 15.4 135 14.6

無回答 56 2.8 31 3.0 24 2.6

集計対象件数 1978 1038 924

 
小学生・中学生合計 小学生保護者 中学生保護者

度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

よい 749 37.9 442 42.6 304 32.9

まあよい 552 27.9 259 25.0 286 31.0

ふつう 475 24.0 236 22.7 235 25.4

あまりよくない 173 8.7 87 8.4 85 9.2

よくない 20 1.0 10 1.0 10 1.1

無回答 9 .5 4 .4 4 .4

合計 1978 100.0 1038 100.0 924 100.0

 
小学生・中学生合計 小学生保護者 中学生保護者
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問 21【お子さん】健康状態（⇒P.38） 

 

問 22 あなたは、平日（お子さんが学校に行く日）に、朝ごはんを食べますか。（⇒P.38） 

 

問 23 以下の A～C の質問について、あなたは、ここ１か月の間にどのくらいの頻度で感じましたか。 

問 23-A 絶望的だと感じた（⇒P.26） 

 

問 23-B 気分が沈みこんで、何が起こっても気が晴れないように感じた（⇒P.26） 

 

問 23-C 自分は価値のない人間だと感じた（⇒P.26） 

 

問 24 過去１年間に、お子さんを医療機関で受診させた方がよいと思ったが、実際には受診させなかったことがありましたか。

（⇒P.39） 

 

度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

よい 1289 65.2 730 70.3 550 59.5

まあよい 416 21.0 202 19.5 210 22.7

ふつう 235 11.9 91 8.8 142 15.4

あまりよくない 23 1.2 10 1.0 13 1.4

よくない 3 .2 1 .1 2 .2

無回答 12 .6 4 .4 7 .8

合計 1978 100.0 1038 100.0 924 100.0

中学生保護者
 

小学生・中学生合計 小学生保護者

度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

いつも食べる（週に5日） 1671 84.5 887 85.5 770 83.3

食べることのほうが多い（週に3，4日） 128 6.5 68 6.6 60 6.5

食べない方が多い（週に1，2日） 105 5.3 47 4.5 58 6.3

いつも食べない 65 3.3 31 3.0 33 3.6

無回答 9 .5 5 .5 3 .3

合計 1978 100.0 1038 100.0 924 100.0

 
小学生・中学生合計 小学生保護者 中学生保護者

度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

全くない 1465 74.1 769 74.1 685 74.1

少しだけ 288 14.6 155 14.9 132 14.3

ときどき 150 7.6 80 7.7 68 7.4

たいてい 36 1.8 15 1.4 20 2.2

いつも 18 .9 7 .7 11 1.2

無回答 21 1.1 12 1.2 8 .9

合計 1978 100.0 1038 100.0 924 100.0

 
小学生・中学生合計 小学生保護者 中学生保護者

度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

全くない 1020 51.6 525 50.6 488 52.8

少しだけ 538 27.2 294 28.3 241 26.1

ときどき 316 16.0 167 16.1 145 15.7

たいてい 60 3.0 31 3.0 28 3.0

いつも 26 1.3 11 1.1 15 1.6

無回答 18 .9 10 1.0 7 .8

合計 1978 100.0 1038 100.0 924 100.0

中学生保護者
 

小学生・中学生合計 小学生保護者

度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

全くない 1362 68.9 722 69.6 628 68.0

少しだけ 332 16.8 179 17.2 151 16.3

ときどき 192 9.7 96 9.2 95 10.3

たいてい 33 1.7 16 1.5 17 1.8

いつも 36 1.8 12 1.2 24 2.6

無回答 23 1.2 13 1.3 9 1.0

合計 1978 100.0 1038 100.0 924 100.0

 
小学生・中学生合計 小学生保護者 中学生保護者

度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

あった 225 11.4 99 9.5 126 13.6

なかった 1738 87.9 929 89.5 795 86.0

無回答 15 .8 10 1.0 3 .3

合計 1978 100.0 1038 100.0 924 100.0

 
小学生・中学生合計 小学生保護者 中学生保護者
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問 24-1 医療機関で受診させなかった理由（⇒P.39） 

 

問 25 お子さんには虫歯がありますか。（⇒P.39） 

 

 

あなたのご家庭の収入のことについておうかがいします 

問 26 あなたの世帯で、以下の公的年金、社会保障給付金の 1 回あたりの支給額はいくらですか。（⇒P.20） 

 

問 26 あなたの世帯で、以下の公的年金、社会保障給付金の 1 回あたりの支給額はいくらですか。（⇒P.20） 

 

問 27 お子さんと生計を共にしている世帯全員の方の、昨年１年間のおおよその年間収入（税込）はいくらですか。（⇒P.20） 

 

  

度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

健康保険に加入しておらず、医療費の支払いができなかったため 0 .0 0 .0 0 .0

健康保険に加入していたが、医療費を支払うことができないと思ったため 3 1.3 2 2.0 1 .8

子ども本人が受診したがらなかったため 73 32.4 27 27.3 46 36.5

医療機関までの距離が遠く、通院することが困難であったため 6 2.7 3 3.0 3 2.4

多忙で、医療機関に連れて行く時間がなかったため 90 40.0 44 44.4 46 36.5

自分の健康状態が悪かったため 7 3.1 5 5.1 2 1.6

その他 29 12.9 10 10.1 19 15.1

無回答 17 7.6 8 8.1 9 7.1

合計 225 100.0 99 100.0 126 100.0

非該当 1753 939 798

合計 1978 1038 924

中学生保護者
 

小学生・中学生合計 小学生保護者

度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

まったくない 1002 50.7 511 49.2 484 52.4

あるが、すべて治療中（治療済み） 842 42.6 468 45.1 368 39.8

治療していない虫歯が1本ある 40 2.0 21 2.0 19 2.1

治療していない虫歯が2本以上ある 15 .8 6 .6 8 .9

わからない 65 3.3 23 2.2 41 4.4

無回答 14 .7 9 .9 4 .4

合計 1978 100.0 1038 100.0 924 100.0

 
小学生・中学生合計 中学生保護者小学生保護者

集計対象件数 平均値 集計対象件数 平均値 集計対象件数 平均値

児童手当 1687 54439.5円 883 58420.2円 791 49904.4円

児童育成手当 1323 5204.2円 692 3468.2円 624 6668.6円

児童扶養手当 1318 4675.1円 690 2692.7円 621 6423.1円

特別児童扶養手当 1317 2304.9円 687 1761.5円 623 2930.0円

年金 1327 4131.7円 695 3717.1円 624 4422.0円

生活保護費 1322 1031.2円 693 1159.1円 622 900.3円

その他の手当 1308 219.1円 684 242.3円 617 195.9円

※無回答であったものは集計の対象外とし、「0円」の回答は集計対象に含んでいる。

 
小学生・中学生合計 小学生保護者 中学生保護者

集計対象件数 平均値 集計対象件数 平均値 集計対象件数 平均値

児童手当 1665 55158.8円 876 58887.0円 776 50869.1円

児童育成手当 81 85002.5円 30 80000.0円 49 84922.4円

児童扶養手当 47 131102.6円 16 116121.3円 29 137543.4円

特別児童扶養手当 20 151776.0円 8 151265.0円 12 152116.7円

年金 31 176862.2円 15 172227.6円 15 183954.2円

生活保護費 10 136323.0円 7 114747.1円 3 186666.7円

その他の手当 13 22049.2円 7 23678.6円 6 20148.3円

※無回答であったものと「0円」の回答は集計の対象外としている。

小学生保護者 中学生保護者
 

小学生・中学生合計

度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

300万円未満 48 2.4 21 2.0 26 2.8

300万～400万円未満 48 2.4 18 1.7 30 3.2

400万～500万円未満 77 3.9 42 4.0 35 3.8

500～700万円未満 263 13.3 154 14.8 106 11.5

700～900万円未満 320 16.2 165 15.9 155 16.8

900万円以上 601 30.4 316 30.4 281 30.4

無回答 621 31.4 322 31.0 291 31.5

合計 1978 100.0 1038 100.0 924 100.0

 
小学生・中学生合計 小学生保護者 中学生保護者
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問 27 お子さんと生計を共にしている世帯全員の方の、昨年１年間のおおよその年間収入（税込）はいくらですか。 

 

 

あなたのご家庭での生活についておうかがいします 

問 28 現在の暮らしの状況をどのように感じていますか。（⇒P.20,40） 

 

問 29 ご家庭の家計について、最も近いものをお答えください。（⇒P.21） 

 

問 30 あなたのご家庭では、過去１年の間に、お金が足りなくて、家族が必要とする食料が買えないことがありましたか。 

（⇒P.21） 

 

問 31 あなたのご家庭では、過去１年の間に、お金が足りなくて、家族が必要とする衣類が買えないことがありましたか。 

（⇒P.21） 

 

問 32 あなたのご家庭では、就学援助を受けていますか。（⇒P.40） 

 

集計対象件数 平均値 集計対象件数 平均値 集計対象件数 平均値

問27　世帯の年間収入 1357 857.9万円 715 854.3万円 633 862.2万円

※無回答であったものは集計の対象外としている。

小学生保護者 中学生保護者
 

小学生・中学生合計

度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

大変ゆとりがある 43 2.2 28 2.7 15 1.6

ややゆとりがある 269 13.6 143 13.8 125 13.5

普通 951 48.1 511 49.2 430 46.5

やや苦しい 514 26.0 265 25.5 247 26.7

大変苦しい 172 8.7 78 7.5 92 10.0

無回答 29 1.5 13 1.3 15 1.6

合計 1978 100.0 1038 100.0 924 100.0

 
小学生・中学生合計 小学生保護者 中学生保護者

度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

黒字であり、毎月貯蓄をしている 659 33.3 359 34.6 297 32.1

余裕はあるが、貯蓄はしていない 202 10.2 106 10.2 94 10.2

毎月ぎりぎりである 727 36.8 387 37.3 336 36.4

赤字であり、貯蓄を取り崩している 235 11.9 117 11.3 116 12.6

赤字であり、借金をして生活している 71 3.6 28 2.7 43 4.7

その他 18 .9 9 .9 7 .8

無回答 66 3.3 32 3.1 31 3.4

合計 1978 100.0 1038 100.0 924 100.0

中学生保護者
 

小学生・中学生合計 小学生保護者

度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

まったくなかった 1759 88.9 941 90.7 805 87.1

まれにあった 116 5.9 52 5.0 64 6.9

ときどきあった 57 2.9 26 2.5 31 3.4

よくあった 16 .8 8 .8 6 .6

無回答 30 1.5 11 1.1 18 1.9

合計 1978 100.0 1038 100.0 924 100.0

 
小学生・中学生合計 小学生保護者 中学生保護者

度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

まったくなかった 1677 84.8 909 87.6 757 81.9

まれにあった 174 8.8 76 7.3 97 10.5

ときどきあった 69 3.5 26 2.5 40 4.3

よくあった 29 1.5 18 1.7 11 1.2

無回答 29 1.5 9 .9 19 2.1

合計 1978 100.0 1038 100.0 924 100.0

 
小学生・中学生合計 小学生保護者 中学生保護者

度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

受けていない 1817 91.9 968 93.3 836 90.5

受けている 129 6.5 55 5.3 72 7.8

わからない 7 .4 4 .4 3 .3

無回答 25 1.3 11 1.1 13 1.4

合計 1978 100.0 1038 100.0 924 100.0

中学生保護者小学生・中学生合計 小学生保護者
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問 32-1 就学援助を受けていない理由（⇒P.41） 

 

問 33 過去１年の間に、経済的な理由で、以下の A～H のサービス・料金について、支払えないことがありましたか。 

問 33-A 電話料金（携帯電話含む）（⇒P.22） 

 

問 33-B 電気料金（⇒P.22） 

 

問 33-C ガス料金（⇒P.22） 

 

問 33-D 水道料金（⇒P.22） 

 

問 33-E 家賃（⇒P.22） 

 

  

度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

利用したいと思ったことがなかった（そもそも制度の対象外であった） 1291 71.1 710 73.4 574 68.7

利用したかったが、条件を満たしていなかった 286 15.7 127 13.1 156 18.7

利用したかったが、申請の仕方がわからなかった 9 .5 1 .1 8 1.0

利用したかったが、申請することに抵抗があった 13 .7 8 .8 5 .6

申請したが、認定されなかった 37 2.0 15 1.6 22 2.6

就学援助制度を知らなかった 80 4.4 57 5.9 22 2.6

その他 12 .7 6 .6 6 .7

無回答 88 4.8 43 4.4 43 5.1

合計 1816 100.0 967 100.0 836 100.0

非該当 162 71 88

合計 1978 1038 924

 
小学生・中学生合計 小学生保護者 中学生保護者

度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

あった 41 2.1 16 1.5 23 2.5

なかった 1857 93.9 991 95.5 854 92.4

該当しない（払う必要がない） 31 1.6 14 1.3 17 1.8

無回答 49 2.5 17 1.6 30 3.2

合計 1978 100.0 1038 100.0 924 100.0

 
小学生・中学生合計 小学生保護者 中学生保護者

度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

あった 33 1.7 11 1.1 22 2.4

なかった 1855 93.8 989 95.3 852 92.2

該当しない（払う必要がない） 42 2.1 20 1.9 22 2.4

無回答 48 2.4 18 1.7 28 3.0

合計 1978 100.0 1038 100.0 924 100.0

 
中学生保護者小学生・中学生合計 小学生保護者

度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

あった 26 1.3 11 1.1 15 1.6

なかった 1793 90.6 949 91.4 830 89.8

該当しない（払う必要がない） 110 5.6 60 5.8 50 5.4

無回答 49 2.5 18 1.7 29 3.1

合計 1978 100.0 1038 100.0 924 100.0

 

小学生・中学生合計 小学生保護者 中学生保護者

度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

あった 33 1.7 10 1.0 23 2.5

なかった 1850 93.5 988 95.2 848 91.8

該当しない（払う必要がない） 48 2.4 22 2.1 26 2.8

無回答 47 2.4 18 1.7 27 2.9

合計 1978 100.0 1038 100.0 924 100.0

 
小学生・中学生合計 小学生保護者 中学生保護者

度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

あった 26 1.3 9 .9 15 1.6

なかった 1278 64.6 682 65.7 586 63.4

該当しない（払う必要がない） 620 31.3 327 31.5 291 31.5

無回答 54 2.7 20 1.9 32 3.5

合計 1978 100.0 1038 100.0 924 100.0

中学生保護者
 

小学生・中学生合計 小学生保護者
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問 33-F 住宅ローン（⇒P.22） 

 

問 33-G 国保税やその他の税金（⇒P.22） 

 

問 33-H その他の債務（⇒P.22） 

 

問 34 1 か月あたりの住居費負担はいくらですか。（⇒P.41） 

 

問 35 以下のもののうち、経済的理由のためにあなたの世帯にないものはありますか。（⇒P.22） 

 

 

  

度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

あった 16 .8 4 .4 12 1.3

なかった 1429 72.2 764 73.6 654 70.8

該当しない（払う必要がない） 467 23.6 243 23.4 221 23.9

無回答 66 3.3 27 2.6 37 4.0

合計 1978 100.0 1038 100.0 924 100.0

 

小学生・中学生合計 小学生保護者 中学生保護者

度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

あった 91 4.6 35 3.4 54 5.8

なかった 1761 89.0 950 91.5 799 86.5

該当しない（払う必要がない） 73 3.7 31 3.0 42 4.5

無回答 53 2.7 22 2.1 29 3.1

合計 1978 100.0 1038 100.0 924 100.0

 
小学生・中学生合計 小学生保護者 中学生保護者

度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

あった 39 2.0 18 1.7 19 2.1

なかった 1177 59.5 626 60.3 541 58.5

該当しない（払う必要がない） 684 34.6 361 34.8 321 34.7

無回答 78 3.9 33 3.2 43 4.7

合計 1978 100.0 1038 100.0 924 100.0

中学生保護者
 

小学生・中学生合計 小学生保護者

集計対象件数 平均値 集計対象件数 平均値 集計対象件数 平均値

1か月あたりの住宅ローン返済額等 1319 88849.8円 681 88367.7円 628 89192.0円

1か月あたりの家賃・間代等 402 77819.0円 226 77491.1円 173 77000.2円

1か月あたりの住宅ローン返済額等、1か月あたりの家賃・間代等の合算 1676 88589.6円 882 88085.4円 1663 88775.4円

※無回答であったものは集計の対象外とし、「0円」との回答は集計対象に含んでいる。

小学生・中学生合計 小学生保護者 中学生保護者
 

度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

子どもの年齢に合った本 56 2.8 24 2.3 32 3.5

子ども用のスポーツ用品・おもちゃ 28 1.4 14 1.3 14 1.5

子どもが自宅で宿題をすることができる場所 68 3.4 36 3.5 32 3.5

炊飯器 5 0.3 3 0.3 2 0.2

掃除機 7 0.4 3 0.3 4 0.4

暖房機器 10 0.5 1 0.1 9 1.0

冷房機器 15 0.8 2 0.2 13 1.4

電子レンジ 4 0.2 1 0.1 3 0.3

電話（固定電話・携帯電話を含む） 5 0.3 5 0.5 0 0.0

インターネットにつながるパソコン 69 3.5 36 3.5 33 3.6

新聞の定期購読（ネット含む） 257 13.0 131 12.6 124 13.4

世帯専用のおふろ 1 0.1 0 0.0 1 0.1

世帯人数分のベッドまたは布団 37 1.9 16 1.5 21 2.3

急な出費のための貯金（５万円以上） 202 10.2 90 8.7 110 11.9

あてはまるものはない 1340 67.7 704 67.8 628 68.0

無回答 213 10.8 127 12.2 81 8.8

集計対象件数 1978 1038 924

 
小学生・中学生合計 小学生保護者 中学生保護者
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お子さんのお母さまとお父さまのこれまでのご経験についておうかがいします 

問 36 あなたが 15 歳の頃のご家庭の様子に最も近いもの（⇒P.42） 

 

問 37 あなたが 15 歳の頃のご家庭の暮らし向き（⇒P.42） 

 

問 38 あなたは、15 歳の頃までに、家族の人と以下のような体験をしましたか。 

問 38-A 海水浴や山に行く（⇒P.43） 

 

問 38-B 博物館・科学館・美術館などに行く（⇒P.43） 

 

  

度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

両親世帯（祖父母との同居あり） 528 26.8 286 27.6 241 26.1

両親世帯（祖父母との同居なし） 1263 64.0 660 63.8 590 64.0

母子世帯（祖父母との同居あり） 27 1.4 10 1.0 17 1.8

母子世帯（祖父母との同居なし） 90 4.6 43 4.2 46 5.0

父子世帯（祖父母との同居あり） 8 .4 7 .7 1 .1

父子世帯（祖父母との同居なし） 13 .7 6 .6 7 .8

児童養護施設などの施設 0 .0 0 .0 0 .0

その他 10 .5 6 .6 4 .4

無回答 33 1.7 17 1.6 16 1.7

合計 1972 100.0 1035 100.0 922 100.0

非該当 6 3 2

合計 1978 1038 924

 
小学生・中学生合計 小学生保護者 中学生保護者

度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

大変ゆとりがあった 179 9.1 88 8.5 88 9.5

ややゆとりがあった 411 20.8 224 21.6 187 20.3

普通 945 47.9 504 48.7 432 46.9

やや苦しかった 292 14.8 150 14.5 140 15.2

大変苦しかった 120 6.1 56 5.4 63 6.8

無回答 25 1.3 13 1.3 12 1.3

合計 1972 100.0 1035 100.0 922 100.0

非該当 6 3 2

合計 1978 1038 924

 
中学生保護者小学生保護者小学生・中学生合計

度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

よくあった 639 32.4 366 35.4 264 28.6

あった 838 42.5 419 40.5 414 44.9

あまりなかった 324 16.4 174 16.8 150 16.3

まったくなかった 145 7.4 63 6.1 81 8.8

無回答 26 1.3 13 1.3 13 1.4

合計 1972 100.0 1035 100.0 922 100.0

非該当 6 3 2

合計 1978 1038 924

 
小学生・中学生合計 小学生保護者 中学生保護者

度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

よくあった 284 14.4 170 16.4 110 11.9

あった 572 29.0 307 29.7 263 28.5

あまりなかった 633 32.1 318 30.7 308 33.4

まったくなかった 456 23.1 226 21.8 228 24.7

無回答 27 1.4 14 1.4 13 1.4

合計 1972 100.0 1035 100.0 922 100.0

非該当 6 3 2

合計 1978 1038 924

 
小学生・中学生合計 小学生保護者 中学生保護者
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問 38-C キャンプやバーベキューに行く（⇒P.43） 

 

問 38-D スポーツ観戦や劇場に行く（⇒P.43） 

 

問 38-E 遊園地やテーマパークに行く（⇒P.43） 

 

問 38-F 地域のイベントやお祭りに行く（⇒P.43） 

 

問 39 あなたは、成人する前に以下のような体験をしたことがありますか。（⇒P.44） 

 

  

度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

よくあった 220 11.2 128 12.4 88 9.5

あった 361 18.3 193 18.6 165 17.9

あまりなかった 600 30.4 321 31.0 275 29.8

まったくなかった 760 38.5 376 36.3 380 41.2

無回答 31 1.6 17 1.6 14 1.5

合計 1972 100.0 1035 100.0 922 100.0

非該当 6 3 2

合計 1978 1038 924

中学生保護者
 

小学生・中学生合計 小学生保護者

度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

よくあった 221 11.2 129 12.5 90 9.8

あった 514 26.1 280 27.1 229 24.8

あまりなかった 614 31.1 326 31.5 282 30.6

まったくなかった 587 29.8 281 27.1 304 33.0

無回答 36 1.8 19 1.8 17 1.8

合計 1972 100.0 1035 100.0 922 100.0

非該当 6 3 2

合計 1978 1038 924

 
小学生・中学生合計 小学生保護者 中学生保護者

度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

よくあった 353 17.9 208 20.1 141 15.3

あった 849 43.1 462 44.6 381 41.3

あまりなかった 489 24.8 240 23.2 246 26.7

まったくなかった 254 12.9 112 10.8 140 15.2

無回答 27 1.4 13 1.3 14 1.5

合計 1972 100.0 1035 100.0 922 100.0

非該当 6 3 2

合計 1978 1038 924

 
小学生・中学生合計 小学生保護者 中学生保護者

度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

よくあった 578 29.3 328 31.7 245 26.6

あった 912 46.2 481 46.5 422 45.8

あまりなかった 305 15.5 152 14.7 153 16.6

まったくなかった 153 7.8 62 6.0 90 9.8

無回答 24 1.2 12 1.2 12 1.3

合計 1972 100.0 1035 100.0 922 100.0

非該当 6 3 2

合計 1978 1038 924

小学生・中学生合計 中学生保護者
 

小学生保護者

度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

両親が離婚した 119 6.0 62 6.0 56 6.1

親が生活保護を受けていた 25 1.3 15 1.4 9 1.0

母親が亡くなった 23 1.2 14 1.4 9 1.0

父親が亡くなった 79 4.0 34 3.3 45 4.9

親から暴力をふるわれた 127 6.4 54 5.2 72 7.8

経済的理由で進学できなかった 108 5.5 53 5.1 54 5.9

いずれも経験したことがない 1516 76.9 813 78.6 691 74.9

無回答 71 3.6 39 3.8 31 3.4

集計対象件数 1972 1035 922

 
小学生・中学生合計 小学生保護者 中学生保護者
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問 40 あなたは、お子さんの子育てを始めてから、以下のような経験をしたことがありますか。（⇒P.26） 

 

問 41【母親】①最後に通った学校（⇒P.45） 

 

問 41【父親】①最後に通った学校（⇒P.45） 

 

問 41【母親】②最後に通った学校について、卒業したか（⇒P.45） 

 

  

度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

（元）配偶者（またはパートナー）から暴力をふるわれたことがある 144 7.3 64 6.2 76 8.2

子どもをたたいてしまったことがある 1256 63.7 683 66.0 565 61.3

食事を与えない、風呂に入れないなど、子どもの面倒をみなかったことがある 26 1.3 13 1.3 13 1.4

出産や育児でうつ病（状態）になった時期がある 221 11.2 113 10.9 107 11.6

自殺を考えたことがある 125 6.3 64 6.2 61 6.6

いずれも経験したことがない 582 29.5 282 27.2 294 31.9

無回答 47 2.4 25 2.4 21 2.3

集計対象件数 1972 1035 922

 
小学生・中学生合計 小学生保護者 中学生保護者

度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

中学校 11 .6 9 .9 2 .2

高等学校（全日制） 284 14.4 132 12.8 151 16.4

高等学校（定時制または通信制） 72 3.7 37 3.6 35 3.8

高等専修学校 （中学校卒業後に進む１～４年間の専修学校） 8 .4 1 .1 7 .8

高等専門学校（高専） （中学校卒業後に進む５年間の学校） 8 .4 4 .4 4 .4

短期大学 448 22.7 231 22.3 213 23.1

専門学校 （高校卒業後に進む１～４年間程度の専修学校専門課程） 360 18.3 191 18.5 167 18.1

大学 669 33.9 376 36.3 286 31.0

大学院 56 2.8 31 3.0 25 2.7

その他 2 .1 0 .0 2 .2

わからない 1 .1 1 .1 0 .0

無回答 53 2.7 22 2.1 30 3.3

合計 1972 100.0 1035 100.0 922 100.0

非該当 6 3 2

合計 1978 1038 924

小学生・中学生合計 小学生保護者 中学生保護者
 

度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

中学校 17 .9 10 1.0 7 .8

高等学校（全日制） 248 12.6 127 12.3 118 12.8

高等学校（定時制または通信制） 73 3.7 39 3.8 34 3.7

高等専修学校 （中学校卒業後に進む１～４年間の専修学校） 12 .6 4 .4 8 .9

高等専門学校（高専） （中学校卒業後に進む５年間の学校） 24 1.2 12 1.2 11 1.2

短期大学 19 1.0 10 1.0 9 1.0

専門学校 （高校卒業後に進む１～４年間程度の専修学校専門課程） 259 13.1 134 12.9 121 13.1

大学 994 50.4 545 52.7 444 48.2

大学院 196 9.9 98 9.5 97 10.5

その他 3 .2 1 .1 2 .2

わからない 7 .4 5 .5 2 .2

無回答 120 6.1 50 4.8 69 7.5

合計 1972 100.0 1035 100.0 922 100.0

非該当 6 3 2

合計 1978 1038 924

 
小学生・中学生合計 小学生保護者 中学生保護者

度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

卒業した 1847 93.7 972 93.9 861 93.4

中途退学した 70 3.5 38 3.7 32 3.5

その他 3 .2 2 .2 1 .1

わからない 1 .1 1 .1 .0

無回答 51 2.6 22 2.1 28 3.0

合計 1972 100.0 1035 100.0 922 100.0

非該当 6 3 2

合計 1978 1038 924

中学生保護者
 

小学生・中学生合計 小学生保護者
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問 41【父親】②最後に通った学校について、卒業したか（⇒P.45） 

 

 

公的支援の利用状況についておうかがいします 

問 42 あなたは、子どもに関する施策等の情報をどういう方法で入手していますか。（⇒P.47） 

 

問 42 今後、どういう方法で入手したいですか。（⇒P.47） 

 

問 43 あなたは、これまでに困ったときに以下の公的機関に相談したことがありますか。 

問 43-A 市役所の窓口（⇒P.48） 

 

問 43-B 子ども家庭支援センター「たっち」（⇒P.48） 

 

度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

卒業した 1741 88.3 928 89.7 800 86.8

中途退学した 101 5.1 48 4.6 52 5.6

その他 1 .1 0 0 1 .1

わからない 10 .5 6 .6 4 .4

無回答 119 6.0 53 5.1 65 7.0

合計 1972 100.0 1035 100.0 922 100.0

非該当 6 3 2

合計 1978 1038 924

 
小学生・中学生合計 小学生保護者 中学生保護者

度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

【現在】広報ふちゅう 1281 64.8 687 66.2 585 63.3

【現在】市のホームページ 494 25.0 277 26.7 214 23.2

【現在】ツイッターや府中市メール配信サービス 533 26.9 327 31.5 198 21.4

【現在】学校からのお便り（紙のもの） 1501 75.9 809 77.9 680 73.6

【現在】学校からのメール 625 31.6 365 35.2 254 27.5

【現在】家族や友人からの情報 794 40.1 457 44.0 328 35.5

【現在】その他 27 1.4 10 1.0 17 1.8

【現在】特にない 87 4.4 43 4.1 44 4.8

【現在】無回答 27 1.4 10 1.0 15 1.6

集計対象件数 1978 1038 924

 
小学生・中学生合計 小学生保護者 中学生保護者

度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

【今後】広報ふちゅう 879 44.4 465 44.8 411 44.5

【今後】市のホームページ 450 22.8 231 22.3 218 23.6

【今後】ツイッターや府中市メール配信サービス 577 29.2 312 30.1 262 28.4

【今後】学校からのお便り（紙のもの） 909 46.0 492 47.4 413 44.7

【今後】学校からのメール 547 27.7 307 29.6 236 25.5

【今後】家族や友人からの情報 399 20.2 232 22.4 165 17.9

【今後】その他 19 1.0 5 0.5 14 1.5

【今後】特にない 430 21.7 232 22.4 192 20.8

【今後】無回答 114 5.8 65 6.3 46 5.0

集計対象件数 1978 1038 924

中学生保護者
 

小学生・中学生合計 小学生保護者

度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

相談したことがある 399 20.2 201 19.4 196 21.2

相談したいと思ったことがなかった 1321 66.8 723 69.7 591 64.0

相談したかったが、抵抗感があった 57 2.9 22 2.1 33 3.6

相談時間や場所などが使いづらかった 29 1.5 13 1.3 16 1.7

相談する窓口や方法がわからなかった 67 3.4 34 3.3 30 3.2

無回答 105 5.3 45 4.3 58 6.3

合計 1978 100.0 1038 100.0 924 100.0

 
小学生・中学生合計 小学生保護者 中学生保護者

度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

相談したことがある 331 16.7 205 19.7 125 13.5

相談したいと思ったことがなかった 1375 69.5 707 68.1 658 71.2

相談したかったが、抵抗感があった 54 2.7 30 2.9 24 2.6

相談時間や場所などが使いづらかった 24 1.2 9 .9 15 1.6

相談する窓口や方法がわからなかった 68 3.4 34 3.3 31 3.4

無回答 126 6.4 53 5.1 71 7.7

合計 1978 100.0 1038 100.0 924 100.0

 
小学生・中学生合計 小学生保護者 中学生保護者
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問 43-C 保健センター（⇒P.48） 

 

問 43-D 学校・保育所・幼稚園、スクールカウンセラーなど（⇒P.48） 

 

問 43-E 民生委員・児童委員（⇒P.48） 

 

問 43-F 保健所（⇒P.48） 

 

問 43-G ハローワーク（⇒P.48） 

 

問 43-H 上記以外の公的機関（⇒P.48） 

 

度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

相談したことがある 409 20.7 240 23.1 167 18.1

相談したいと思ったことがなかった 1294 65.4 669 64.5 616 66.7

相談したかったが、抵抗感があった 42 2.1 21 2.0 21 2.3

相談時間や場所などが使いづらかった 29 1.5 17 1.6 12 1.3

相談する窓口や方法がわからなかった 76 3.8 35 3.4 38 4.1

無回答 128 6.5 56 5.4 70 7.6

合計 1978 100.0 1038 100.0 924 100.0

中学生保護者
 

小学生・中学生合計 小学生保護者

度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

相談したことがある 763 38.6 429 41.3 329 35.6

相談したいと思ったことがなかった 970 49.0 493 47.5 470 50.9

相談したかったが、抵抗感があった 98 5.0 43 4.1 55 6.0

相談時間や場所などが使いづらかった 24 1.2 14 1.3 8 .9

相談する窓口や方法がわからなかった 22 1.1 11 1.1 11 1.2

無回答 101 5.1 48 4.6 51 5.5

合計 1978 100.0 1038 100.0 924 100.0

 
小学生・中学生合計 小学生保護者 中学生保護者

度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

相談したことがある 29 1.5 17 1.6 12 1.3

相談したいと思ったことがなかった 1645 83.2 868 83.6 766 82.9

相談したかったが、抵抗感があった 32 1.6 15 1.4 17 1.8

相談時間や場所などが使いづらかった 7 .4 5 .5 2 .2

相談する窓口や方法がわからなかった 114 5.8 63 6.1 48 5.2

無回答 151 7.6 70 6.7 79 8.5

合計 1978 100.0 1038 100.0 924 100.0

 
小学生・中学生合計 小学生保護者 中学生保護者

度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

相談したことがある 63 3.2 32 3.1 31 3.4

相談したいと思ったことがなかった 1633 82.6 867 83.5 756 81.8

相談したかったが、抵抗感があった 26 1.3 13 1.3 13 1.4

相談時間や場所などが使いづらかった 10 .5 3 .3 7 .8

相談する窓口や方法がわからなかった 90 4.6 48 4.6 39 4.2

無回答 156 7.9 75 7.2 78 8.4

合計 1978 100.0 1038 100.0 924 100.0

中学生保護者
 

小学生・中学生合計 小学生保護者

度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

相談したことがある 418 21.1 217 20.9 199 21.5

相談したいと思ったことがなかった 1310 66.2 704 67.8 598 64.7

相談したかったが、抵抗感があった 36 1.8 14 1.3 22 2.4

相談時間や場所などが使いづらかった 18 .9 10 1.0 8 .9

相談する窓口や方法がわからなかった 63 3.2 33 3.2 27 2.9

無回答 133 6.7 60 5.8 70 7.6

合計 1978 100.0 1038 100.0 924 100.0

 
小学生・中学生合計 小学生保護者 中学生保護者

度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

相談したことがある 139 7.0 67 6.5 69 7.5

相談したいと思ったことがなかった 1522 76.9 818 78.8 696 75.3

相談したかったが、抵抗感があった 13 .7 3 .3 10 1.1

相談時間や場所などが使いづらかった 10 .5 3 .3 7 .8

相談する窓口や方法がわからなかった 90 4.6 42 4.0 46 5.0

無回答 204 10.3 105 10.1 96 10.4

合計 1978 100.0 1038 100.0 924 100.0

 
小学生・中学生合計 小学生保護者 中学生保護者
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問 44 お子さんについて、以下の A～I の支援制度等をこれまでに利用したことがありますか。 

問 44-A 子育てひろば（⇒P.49） 

 

問 44-B ショートステイ（⇒P.49） 

 

問 44-C トワイライトステイ（⇒P.49） 

 

問 44-D ファミリー・サポート・センター（⇒P.49） 

 

問 44-E 子ども食堂（⇒P.49） 

 

  

度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

利用したことがある 830 42.0 487 46.9 336 36.4

利用したいと思ったことがなかった 842 42.6 400 38.5 436 47.2

利用したかったが、条件を満たしていなかった 6 .3 1 .1 5 .5

利用時間や制度等が使いづらかった 31 1.6 20 1.9 11 1.2

利用の仕方がわからなかった 42 2.1 21 2.0 21 2.3

制度等について全く知らなかった 144 7.3 71 6.8 71 7.7

無回答 83 4.2 38 3.7 44 4.8

合計 1978 100.0 1038 100.0 924 100.0

 
小学生・中学生合計 小学生保護者 中学生保護者

度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

利用したことがある 43 2.2 20 1.9 23 2.5

利用したいと思ったことがなかった 1499 75.8 791 76.2 697 75.4

利用したかったが、条件を満たしていなかった 32 1.6 21 2.0 11 1.2

利用時間や制度等が使いづらかった 43 2.2 22 2.1 21 2.3

利用の仕方がわからなかった 54 2.7 26 2.5 28 3.0

制度等について全く知らなかった 212 10.7 116 11.2 93 10.1

無回答 95 4.8 42 4.0 51 5.5

合計 1978 100.0 1038 100.0 924 100.0

 
小学生・中学生合計 小学生保護者 中学生保護者

度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

利用したことがある 61 3.1 31 3.0 28 3.0

利用したいと思ったことがなかった 1467 74.2 768 74.0 689 74.6

利用したかったが、条件を満たしていなかった 37 1.9 25 2.4 12 1.3

利用時間や制度等が使いづらかった 51 2.6 29 2.8 22 2.4

利用の仕方がわからなかった 51 2.6 27 2.6 24 2.6

制度等について全く知らなかった 215 10.9 115 11.1 97 10.5

無回答 96 4.9 43 4.1 52 5.6

合計 1978 100.0 1038 100.0 924 100.0

 
小学生・中学生合計 小学生保護者 中学生保護者

度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

利用したことがある 188 9.5 99 9.5 87 9.4

利用したいと思ったことがなかった 1289 65.2 654 63.0 625 67.6

利用したかったが、条件を満たしていなかった 25 1.3 16 1.5 9 1.0

利用時間や制度等が使いづらかった 115 5.8 78 7.5 37 4.0

利用の仕方がわからなかった 84 4.2 51 4.9 33 3.6

制度等について全く知らなかった 180 9.1 94 9.1 83 9.0

無回答 97 4.9 46 4.4 50 5.4

合計 1978 100.0 1038 100.0 924 100.0

中学生保護者
 

小学生・中学生合計 小学生保護者

度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

利用したことがある 14 .7 10 1.0 4 .4

利用したいと思ったことがなかった 1479 74.8 772 74.4 695 75.2

利用したかったが、条件を満たしていなかった 9 .5 3 .3 6 .6

利用時間や制度等が使いづらかった 4 .2 2 .2 2 .2

利用の仕方がわからなかった 68 3.4 43 4.1 25 2.7

制度等について全く知らなかった 304 15.4 163 15.7 138 14.9

無回答 100 5.1 45 4.3 54 5.8

合計 1978 100.0 1038 100.0 924 100.0

小学生・中学生合計 小学生保護者 中学生保護者
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問 44-F フードバンクによる食料支援（⇒P.49） 

 

問 44-G 学童クラブ・文化センターの児童館（⇒P.49） 

 

問 44-H 放課後子ども教室「けやきッズ」（⇒P.49） 

 

問 44-I 学校・塾以外の学習支援（⇒P.49） 

 

 

問 45 お子さんについて、問 44 の項目のうち A・E・F・I の支援制度等をこれまでに利用したことがある場合、具体的な施設

名や支援活動実施団体等がお分かりになりましたら、枠内に回答してください。（⇒P.50） 

※自由記述による回答 

 

  

度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

利用したことがある 17 .9 8 .8 9 1.0

利用したいと思ったことがなかった 1448 73.2 750 72.3 689 74.6

利用したかったが、条件を満たしていなかった 3 .2 2 .2 1 .1

利用時間や制度等が使いづらかった 1 .1 0 .0 1 .1

利用の仕方がわからなかった 42 2.1 26 2.5 16 1.7

制度等について全く知らなかった 362 18.3 206 19.8 151 16.3

無回答 105 5.3 46 4.4 57 6.2

合計 1978 100.0 1038 100.0 924 100.0

 
小学生・中学生合計 小学生保護者 中学生保護者

度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

利用したことがある 1218 61.6 685 66.0 524 56.7

利用したいと思ったことがなかった 566 28.6 256 24.7 306 33.1

利用したかったが、条件を満たしていなかった 48 2.4 24 2.3 24 2.6

利用時間や制度等が使いづらかった 29 1.5 16 1.5 13 1.4

利用の仕方がわからなかった 20 1.0 13 1.3 7 .8

制度等について全く知らなかった 39 2.0 20 1.9 17 1.8

無回答 58 2.9 24 2.3 33 3.6

合計 1978 100.0 1038 100.0 924 100.0

中学生保護者
 

小学生・中学生合計 小学生保護者

度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

利用したことがある 1456 73.6 782 75.3 663 71.8

利用したいと思ったことがなかった 373 18.9 181 17.4 190 20.6

利用したかったが、条件を満たしていなかった 22 1.1 12 1.2 10 1.1

利用時間や制度等が使いづらかった 40 2.0 22 2.1 18 1.9

利用の仕方がわからなかった 11 .6 7 .7 4 .4

制度等について全く知らなかった 25 1.3 10 1.0 13 1.4

無回答 51 2.6 24 2.3 26 2.8

合計 1978 100.0 1038 100.0 924 100.0

 
小学生・中学生合計 小学生保護者 中学生保護者

度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

利用したことがある 81 4.1 34 3.3 45 4.9

利用したいと思ったことがなかった 1299 65.7 680 65.5 609 65.9

利用したかったが、条件を満たしていなかった 35 1.8 15 1.4 20 2.2

利用時間や制度等が使いづらかった 37 1.9 15 1.4 22 2.4

利用の仕方がわからなかった 91 4.6 59 5.7 31 3.4

制度等について全く知らなかった 337 17.0 189 18.2 146 15.8

無回答 98 5.0 46 4.4 51 5.5

合計 1978 100.0 1038 100.0 924 100.0

小学生・中学生合計 小学生保護者 中学生保護者
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問 46 あなたのご家庭では、以下のＪ～Ｎの支援制度をこれまでに利用したことがありますか。 

問 46-J 生活福祉資金（⇒P.51） 

 

問 46-K 生活保護（⇒P.51） 

 

問 46-L 母子及び父子福祉資金（⇒P.51） 

 

問 46-M 児童扶養手当（⇒P.51） 

 

問 46-N 児童育成手当（⇒P.51） 

 

  

度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

利用したことがある 5 .3 4 .4 1 .1

利用したいと思ったことがなかった(そもそも制度の対象外であった） 1601 80.9 832 80.2 758 82.0

利用したかったが、条件を満たしていなかった 27 1.4 15 1.4 11 1.2

利用したかったが、申請することに抵抗があった 7 .4 2 .2 5 .5

利用の仕方がわからなかった 14 .7 4 .4 10 1.1

制度等について全く知らなかった 201 10.2 117 11.3 81 8.8

無回答 123 6.2 64 6.2 58 6.3

合計 1978 100.0 1038 100.0 924 100.0

 
小学生・中学生合計 小学生保護者 中学生保護者

度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

利用したことがある 25 1.3 16 1.5 9 1.0

利用したいと思ったことがなかった(そもそも制度の対象外であった） 1730 87.5 910 87.7 809 87.6

利用したかったが、条件を満たしていなかった 28 1.4 13 1.3 14 1.5

利用したかったが、申請することに抵抗があった 11 .6 4 .4 7 .8

利用の仕方がわからなかった 19 1.0 9 .9 10 1.1

制度等について全く知らなかった 49 2.5 27 2.6 19 2.1

無回答 116 5.9 59 5.7 56 6.1

合計 1978 100.0 1038 100.0 924 100.0

 
小学生・中学生合計 小学生保護者 中学生保護者

度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

利用したことがある 12 .6 4 .4 8 .9

利用したいと思ったことがなかった(そもそも制度の対象外であった） 1683 85.1 896 86.3 776 84.0

利用したかったが、条件を満たしていなかった 22 1.1 10 1.0 11 1.2

利用したかったが、申請することに抵抗があった 5 .3 1 .1 4 .4

利用の仕方がわからなかった 14 .7 3 .3 11 1.2

制度等について全く知らなかった 118 6.0 62 6.0 53 5.7

無回答 124 6.3 62 6.0 61 6.6

合計 1978 100.0 1038 100.0 924 100.0

 
小学生・中学生合計 小学生保護者 中学生保護者

度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

利用したことがある 152 7.7 63 6.1 86 9.3

利用したいと思ったことがなかった(そもそも制度の対象外であった） 1595 80.6 854 82.3 730 79.0

利用したかったが、条件を満たしていなかった 46 2.3 20 1.9 25 2.7

利用したかったが、申請することに抵抗があった 0 .0 0 .0 0 .0

利用の仕方がわからなかった 14 .7 6 .6 8 .9

制度等について全く知らなかった 59 3.0 37 3.6 22 2.4

無回答 112 5.7 58 5.6 53 5.7

合計 1978 100.0 1038 100.0 924 100.0

小学生保護者 中学生保護者
 

小学生・中学生合計

度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

利用したことがある 150 7.6 57 5.5 90 9.7

利用したいと思ったことがなかった(そもそも制度の対象外であった） 1602 81.0 862 83.0 729 78.9

利用したかったが、条件を満たしていなかった 31 1.6 13 1.3 17 1.8

利用したかったが、申請することに抵抗があった 0 .0 0 .0 0 .0

利用の仕方がわからなかった 11 .6 5 .5 6 .6

制度等について全く知らなかった 75 3.8 44 4.2 31 3.4

無回答 109 5.5 57 5.5 51 5.5

合計 1978 100.0 1038 100.0 924 100.0

 
小学生・中学生合計 小学生保護者 中学生保護者
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問 47 現在、以下の支援制度等を利用することに興味がありますか。（⇒P.52） 

 

問 48 あなたの周りのご家庭で、子育てについて何か困っていることや悩みごとを抱えているようなことを見たり聞いたりし

たことがありますか。（⇒P.53） 

 

 

問 48-1 あなたが見たり聞いたりしたことがある、周りのご家庭での困りごとや悩みごとはどんなことですか。また、どのよ

うな支援等があれば、その困りごとや悩みごとが解決できそうだと思いますか。（⇒P.53） 

※自由記述による回答 

 

問 49 あなたが今、困っていることや悩みごと、市への要望等がありましたら、ご自由にお書きください。（⇒P.54） 

※自由記述による回答 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

ショートステイ 54 2.7 35 3.4 19 2.1

トワイライトステイ 53 2.7 37 3.6 16 1.7

ファミリー・サポート・センター 68 3.4 45 4.3 23 2.5

子ども食堂 157 7.9 102 9.8 55 6.0

フードバンクによる食料支援 72 3.6 38 3.7 34 3.7

学童クラブ・文化センターの児童館 238 12.0 180 17.3 58 6.3

放課後子ども教室「けやきッズ」 263 13.3 190 18.3 72 7.8

学校が実施する補講（学習支援） 413 20.9 214 20.6 197 21.3

学校・塾以外の学習支援 401 20.3 233 22.4 168 18.2

生活福祉資金 30 1.5 13 1.3 15 1.6

生活保護 19 1.0 8 0.8 9 1.0

母子及び父子福祉資金 39 2.0 17 1.6 20 2.2

児童扶養手当 88 4.4 36 3.5 52 5.6

児童育成手当 94 4.8 43 4.1 51 5.5

いずれにも興味がない 838 42.4 395 38.1 434 47.0

無回答 203 10.3 98 9.4 103 11.1

集計対象件数 1978 1038 924

 
小学生・中学生合計 小学生保護者 中学生保護者

度数 パーセント 度数 パーセント 度数 パーセント

見たり聞いたりしたことがある 465 23.5 230 22.2 232 25.1

見たり聞いたりしたことはない 1423 71.9 757 72.9 655 70.9

無回答 90 4.6 51 4.9 37 4.0

合計 1978 100.0 1038 100.0 924 100.0

 
小学生・中学生合計 小学生保護者 中学生保護者
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子ども票 

あなたのこと、あなたのふだんの生活についておたずねします 

問１ あなたの性別を教えてください。（※回答者の基本属性を確認するための項目のためグラフとしての掲載なし） 

 

問２ あなたは、平日（学校に行く日）に、朝何時ごろに起きますか。（⇒P.55） 

 

問３ あなたは、平日（学校に行く日）に、夜何時ごろに寝ますか。（⇒P.55） 

 

問４ あなたは、平日（学校に行く日）に、毎日、家で歯磨きをしますか。（⇒P.56） 

 

 

食事や健康のことについておたずねします 

問５ あなたは、平日（学校に行く日）に、毎日、朝ごはんを食べますか。（⇒P.57） 

 

  

度数 パーセント 度数 パーセント

男子 518 49.4 417 45.8

女子 515 49.1 489 53.7

無回答 16 1.5 5 .5

合計 1049 100.0 911 100.0

小学生 中学生
 

度数 パーセント 度数 パーセント

朝5時より前 6 .6 9 1.0

朝5時～6時の間 118 11.2 100 11.0

朝6時～7時の間 734 70.0 533 58.5

朝7時～8時の間 185 17.6 262 28.8

朝8時～9時の間 0 .0 2 .2

朝9時より後 0 .0 1 .1

無回答 6 .6 4 .4

合計 1049 100.0 911 100.0

 
小学生 中学生

度数 パーセント 度数 パーセント

夜7時より前 1 .1 0 .0

夜7時～8時の間 14 1.3 0 .0

夜8時～9時の間 123 11.7 10 1.1

夜9時～10時の間 533 50.8 93 10.2

夜10時～11時の間 309 29.5 398 43.7

夜11時～12時の間 51 4.9 312 34.2

夜12時～1時の間 9 .9 72 7.9

夜1時より後 1 .1 21 2.3

無回答 8 .8 5 .5

合計 1049 100.0 911 100.0

 
小学生 中学生

度数 パーセント 度数 パーセント

いつも（週に5日）朝と夜と両方する 693 66.1 663 72.8

いつも（週に5日）朝と夜とどちらかはする 240 22.9 173 19.0

する方が多い（週に3，4日） 40 3.8 31 3.4

いない方が多い（週に1，2日） 52 5.0 30 3.3

いつもしない 19 1.8 12 1.3

無回答 5 .5 2 .2

合計 1049 100.0 911 100.0

 
小学生 中学生

度数 パーセント 度数 パーセント

いつも食べる（週に5日） 997 95.0 829 91.0

食べるほうが多い（週に3，4日） 38 3.6 51 5.6

食べない方が多い（週に1，2日） 10 1.0 24 2.6

いつも食べない 3 .3 6 .7

無回答 1 .1 1 .1

合計 1049 100.0 911 100.0

小学生 中学生
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問 5-1 食べない理由は何ですか。（⇒P.57※ただし、コメントのみでグラフ掲載なし） 

 

問６ あなたは、平日（学校に行く日）に夕ごはんをだれと食べますか。（⇒P.58） 

 

問７ あなたは、給食以外で、次の食べ物をふだんどれくらい食べますか。 

問７-A 野菜（⇒P.59） 

 

問７-B くだもの（⇒P.59） 

 

問７-C 肉か魚（⇒P.59） 

 

  

度数 パーセント 度数 パーセント

食べる時間がないから 2 66.7 2 33.3

家族がみんな食べないから 0 0.0 0 0.0

用意してもらえないから 0 0.0 1 16.7

家に食べる物がないから 1 33.3 0 0.0

おなかがすいていないから 3 100.0 4 66.7

わからない 0 0.0 0 0.0

その他 0 0.0 0 0.0

3 6集計対象件数

 
小学生 中学生

度数 パーセント 度数 パーセント

親 1008 96.1 835 91.7

きょうだい 764 72.8 601 66.0

おじいちゃん・おばあちゃん 76 7.2 64 7.0

その他の親せきや知り合い・友だちなど 25 2.4 11 1.2

一人で食べる 26 2.5 131 14.4

夕ごはんは食べない 0 0.0 4 0.4

無回答 3 0.3 1 0.1

1049 911集計対象件数

 
小学生 中学生

度数 パーセント 度数 パーセント

ほぼ毎日食べる 779 74.3 688 75.5

1週間に4～5日 153 14.6 118 13.0

1週間に2～3日 79 7.5 75 8.2

1週間に1日以下 21 2.0 17 1.9

食べない 10 1.0 10 1.1

無回答 7 .7 3 .3

合計 1049 100.0 911 100.0

 
小学生 中学生

度数 パーセント 度数 パーセント

ほぼ毎日食べる 250 23.8 233 25.6

1週間に4～5日 197 18.8 145 15.9

1週間に2～3日 341 32.5 273 30.0

1週間に1日以下 199 19.0 196 21.5

食べない 47 4.5 59 6.5

無回答 15 1.4 5 .5

合計 1049 100.0 911 100.0

 
小学生 中学生

度数 パーセント 度数 パーセント

ほぼ毎日食べる 702 66.9 695 76.3

1週間に4～5日 179 17.1 155 17.0

1週間に2～3日 115 11.0 40 4.4

1週間に1日以下 26 2.5 14 1.5

食べない 5 .5 1 .1

無回答 22 2.1 6 .7

合計 1049 100.0 911 100.0

 
小学生 中学生
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問７-D カップめん・インスタントめん（⇒P.60） 

 

問７-E お店で買ったおにぎり・お弁当（⇒P.60） 

 

問７-F お菓子（⇒P.60） 

 

問８ あなたは、自分の健康状態についてどう感じていますか。（⇒P.61） 

 

 

あなたの友だちや大人の人との関係などについておたずねします 

問９ あなたと友だちの関係について、どのように思いますか。 

問９-A 友だちといっしょにたくさん遊んでいると思う（⇒P.83） 

 

  

度数 パーセント 度数 パーセント

ほぼ毎日食べる 8 .8 19 2.1

1週間に4～5日 6 .6 15 1.6

1週間に2～3日 85 8.1 74 8.1

1週間に1日以下 582 55.5 561 61.6

食べない 351 33.5 228 25.0

無回答 17 1.6 14 1.5

合計 1049 100.0 911 100.0

 
小学生 中学生

度数 パーセント 度数 パーセント

ほぼ毎日食べる 16 1.5 12 1.3

1週間に4～5日 20 1.9 18 2.0

1週間に2～3日 102 9.7 98 10.8

1週間に1日以下 581 55.4 514 56.4

食べない 313 29.8 258 28.3

無回答 17 1.6 11 1.2

合計 1049 100.0 911 100.0

小学生
 

中学生

度数 パーセント 度数 パーセント

ほぼ毎日食べる 440 41.9 273 30.0

1週間に4～5日 292 27.8 236 25.9

1週間に2～3日 213 20.3 275 30.2

1週間に1日以下 68 6.5 94 10.3

食べない 25 2.4 24 2.6

無回答 11 1.0 9 1.0

合計 1049 100.0 911 100.0

 
小学生 中学生

度数 パーセント 度数 パーセント

よい 516 49.2 333 36.6

まあよい 247 23.5 253 27.8

ふつう 222 21.2 243 26.7

あまりよくない 37 3.5 61 6.7

よくない 6 .6 7 .8

無回答 21 2.0 14 1.5

合計 1049 100.0 911 100.0

 
小学生 中学生

度数 パーセント 度数 パーセント

とてもそう思う 620 59.1 391 42.9

そう思う 305 29.1 321 35.2

あまりそう思わない 89 8.5 136 14.9

そう思わない 27 2.6 55 6.0

無回答 8 .8 8 .9

合計 1049 100.0 911 100.0

 
小学生 中学生
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問９-B 友だちと仲良くしていると思う（⇒P.83） 

 

問９-C 友だちに好かれていると思う（⇒P.83） 

 

問 10 あなたの一番仲が良い友だちは、どのような友だちですか。（⇒P.84） 

 

問 11 あなたがいま悩んでいることや心配なこと、困っていることや、誰かに相談したいと思っていることがあれば、教えて

ください。（⇒P.73） 

 

問 12 あなたはふだん、困っていることや悩みごとを、他の人にどれくらい話しますか。 

問 12-A 親（⇒P.84） 

 

  

度数 パーセント 度数 パーセント

とてもそう思う 715 68.2 566 62.1

そう思う 290 27.6 288 31.6

あまりそう思わない 28 2.7 36 4.0

そう思わない 4 .4 12 1.3

無回答 12 1.1 9 1.0

合計 1049 100.0 911 100.0

 
小学生 中学生

度数 パーセント 度数 パーセント

とてもそう思う 314 29.9 248 27.2

そう思う 496 47.3 492 54.0

あまりそう思わない 164 15.6 111 12.2

そう思わない 45 4.3 42 4.6

無回答 30 2.9 18 2.0

合計 1049 100.0 911 100.0

中学生
 

小学生

度数 パーセント 度数 パーセント

学校の友だち 863 82.3 796 87.4

学校はいっしょではないけれども、近所に住んでいる友だち 19 1.8 24 2.6

地域のスポーツクラブの友だち 40 3.8 30 3.3

塾の友だち 15 1.4 7 .8

塾以外の習い事の友だち 20 1.9 6 .7

SNSなど、インターネットで知り合った友だち 1 .1 0 .0

その他の友だち 33 3.1 13 1.4

とくに仲の良い友だちはいない 9 .9 14 1.5

無回答 49 4.7 21 2.3

合計 1049 100.0 911 100.0

 
小学生 中学生

度数 パーセント 度数 パーセント

家族のこと 55 5.2 50 5.5

勉強のこと 198 18.9 368 40.4

健康のこと 58 5.5 60 6.6

友だちとの関係のこと 129 12.3 138 15.1

進学や将来のこと 163 15.5 339 37.2

その他のこと 27 2.6 45 4.9

悩んでいることや心配なこと、困っていることはない 618 58.9 342 37.5

無回答 47 4.5 31 3.4

1049 911集計対象件数

小学生 中学生
 

度数 パーセント 度数 パーセント

よく話す 404 38.5 331 36.3

時々話す 325 31.0 280 30.7

あまり話さない 187 17.8 172 18.9

話さない 97 9.2 105 11.5

無回答 36 3.4 23 2.5

合計 1049 100.0 911 100.0

 
小学生 中学生
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問 12-B きょうだい（⇒P.85） 

 

問 12-C おじいちゃん・おばあちゃん・その他の親せき（⇒P.85） 

 

問 12-D 学校の先生（⇒P.85） 

 

問 12-E 学童クラブ・けやきッズ・文化センター（児童館）の先生や職員（⇒P.86） 

 

問 12-F 地域の大人（近所のおじさんやおばさんなど）（⇒P.86） 

 

問 12-G 塾・習い事・スポーツクラブなどの先生（⇒P.86） 

 

  

度数 パーセント 度数 パーセント

よく話す 120 11.4 81 8.9

時々話す 125 11.9 134 14.7

あまり話さない 211 20.1 180 19.8

話さない 477 45.5 431 47.3

無回答 116 11.1 85 9.3

合計 1049 100.0 911 100.0

 
小学生 中学生

度数 パーセント 度数 パーセント

よく話す 59 5.6 32 3.5

時々話す 143 13.6 91 10.0

あまり話さない 222 21.2 185 20.3

話さない 542 51.7 547 60.0

無回答 83 7.9 56 6.1

合計 1049 100.0 911 100.0

 
小学生 中学生

度数 パーセント 度数 パーセント

よく話す 86 8.2 47 5.2

時々話す 203 19.4 139 15.3

あまり話さない 291 27.7 221 24.3

話さない 393 37.5 453 49.7

無回答 76 7.2 51 5.6

合計 1049 100.0 911 100.0

小学生
 

中学生

度数 パーセント 度数 パーセント

よく話す 14 1.3 2 .2

時々話す 21 2.0 6 .7

あまり話さない 109 10.4 38 4.2

話さない 809 77.1 808 88.7

無回答 96 9.2 57 6.3

合計 1049 100.0 911 100.0

 
小学生 中学生

度数 パーセント 度数 パーセント

よく話す 11 1.0 3 .3

時々話す 33 3.1 16 1.8

あまり話さない 101 9.6 49 5.4

話さない 809 77.1 785 86.2

無回答 95 9.1 58 6.4

合計 1049 100.0 911 100.0

 
小学生 中学生

度数 パーセント 度数 パーセント

よく話す 60 5.7 48 5.3

時々話す 76 7.2 108 11.9

あまり話さない 137 13.1 129 14.2

話さない 680 64.8 574 63.0

無回答 96 9.2 52 5.7

合計 1049 100.0 911 100.0

 
小学生 中学生
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問 12-H 友だち（⇒P.87） 

 

問 12-I その他（⇒P.87） 

 

問 13 あなたのまわりで尊敬できる人は誰ですか。（⇒P.88） 

 

 

あなたが小学生になる前のこと、将来のことについておたずねします 

問 14 【小学生】あなたは、小学生になる前に、次のようなことがどれくらいありましたか。 

問 14 【中学生】あなたは、幼少期（小学生になる前）に、次のようなことがどれくらいありましたか。 

問 14-A 家族の人に本や絵本を読んでもらったこと（⇒P.89） 

 

問 14-B 家族の人にほめられたこと（⇒P.89） 

 

  

度数 パーセント 度数 パーセント

よく話す 236 22.5 322 35.3

時々話す 299 28.5 301 33.0

あまり話さない 193 18.4 124 13.6

話さない 248 23.6 129 14.2

無回答 73 7.0 35 3.8

合計 1049 100.0 911 100.0

 
小学生 中学生

度数 パーセント 度数 パーセント

よく話す 3 .3 5 .5

時々話す 3 .3 7 .8

あまり話さない 12 1.1 11 1.2

話さない 407 38.8 383 42.0

無回答 624 59.5 505 55.4

合計 1049 100.0 911 100.0

小学生 中学生
 

度数 パーセント 度数 パーセント

親 782 74.5 510 56.0

きょうだい 310 29.6 157 17.2

おじいちゃん・おばあちゃん・その他の親せき 429 40.9 238 26.1

学校の先生 423 40.3 248 27.2

【小学生】学童クラブ・けやきッズ・文化センター（児童館）の先生や職員 51 4.9

【中学生】文化センター（児童館）の先生や職員 8 0.9

地域の大人（近所のおじさんやおばさんなど） 88 8.4 30 3.3

塾・習い事・スポーツクラブなどの先生 356 33.9 203 22.3

友だち 637 60.7 481 52.8

その他 16 1.5 58 6.4

特にいない 87 8.3 155 17.0

無回答 22 2.1 21 2.3

1049 911

小学生

集計対象件数

 
中学生

度数 パーセント 度数 パーセント

よくあった 619 59.0 555 60.9

あった 286 27.3 256 28.1

あまりなかった 95 9.1 77 8.5

まったくなかった 29 2.8 13 1.4

無回答 20 1.9 10 1.1

合計 1049 100.0 911 100.0

中学生
 

小学生

度数 パーセント 度数 パーセント

よくあった 605 57.7 562 61.7

あった 372 35.5 296 32.5

あまりなかった 46 4.4 39 4.3

まったくなかった 5 .5 3 .3

無回答 21 2.0 11 1.2

合計 1049 100.0 911 100.0

小学生
 

中学生
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問 14-C 家族でレジャー（遊び）に出かけたこと（⇒P.89） 

 

問 14-D 家族の人に公園などで遊んでもらったこと（⇒P.90） 

 

問 15 あなたは、将来の夢がありますか。（⇒P.74） 

 

 

問 15-1 その夢は何ですか。（⇒P.75） 

※自由記述による回答 

 

問 15-2 夢がない理由は何ですか。（⇒P.75） 

 

問 16 あなたは、将来どの学校まで行きたいと思いますか。（⇒P.76） 

 

 

  

度数 パーセント 度数 パーセント

よくあった 688 65.6 604 66.3

あった 276 26.3 249 27.3

あまりなかった 53 5.1 42 4.6

まったくなかった 9 .9 6 .7

無回答 23 2.2 10 1.1

合計 1049 100.0 911 100.0

 
小学生 中学生

度数 パーセント 度数 パーセント

よくあった 660 62.9 584 64.1

あった 289 27.6 268 29.4

あまりなかった 63 6.0 37 4.1

まったくなかった 18 1.7 13 1.4

無回答 19 1.8 9 1.0

合計 1049 100.0 911 100.0

 
小学生 中学生

度数 パーセント 度数 パーセント

ある 786 74.9 473 51.9

ない 231 22.0 424 46.5

無回答 32 3.1 14 1.5

合計 1049 100.0 911 100.0

 
小学生 中学生

度数 パーセント 度数 パーセント

もうすべてに満足しているから 13 5.6 7 1.7

夢がかなうのがむずかしいと思うから 41 17.7 41 9.7

具体的に、何も思いうかばないから 110 47.6 270 63.7

わからない 53 22.9 85 20.0

その他 8 3.5 15 3.5

無回答 6 2.6 6 1.4

合計 231 100.0 424 100.0

非該当 818 487

1049 911合計

 
小学生 中学生

度数 パーセント 度数 パーセント

中学校まで 9 .9 1 .1

高校まで 100 9.5 67 7.4

短大・高専・専門学校まで 132 12.6 120 13.2

大学以上 469 44.7 553 60.7

まだわからない 319 30.4 157 17.2

無回答 20 1.9 13 1.4

合計 1049 100.0 911 100.0

 
小学生 中学生
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あなたが今持っているもの・ほしいものについておたずねします 

問 17 あなたには、自分が使うことができる、次のものがありますか。 

問 17-A 自分だけの本（学校の教科書やマンガ以外）（⇒P.104） 

 

問 17-B 子ども部屋（きょうだいと使っている場合も含みます）（⇒P.104） 

 

問 17-C （自宅で）インターネットにつながるパソコン（⇒P.105） 

 

問 17-D 自宅で宿題をすることができる場所（⇒P.105） 

 

問 17-E 自分の勉強机（⇒P.105） 

 

問 17-F スポーツ用品（野球のグローブや、サッカーボールなど）（⇒P.106） 

 

  

度数 パーセント 度数 パーセント

ある 821 78.3 803 88.1

ない（ほしい） 85 8.1 35 3.8

ない（ほしくない） 121 11.5 65 7.1

無回答 22 2.1 8 .9

合計 1049 100.0 911 100.0

小学生 中学生
 

度数 パーセント 度数 パーセント

ある 722 68.8 746 81.9

ない（ほしい） 239 22.8 124 13.6

ない（ほしくない） 70 6.7 33 3.6

無回答 18 1.7 8 .9

合計 1049 100.0 911 100.0

 
小学生 中学生

度数 パーセント 度数 パーセント

ある 530 50.5 581 63.8

ない（ほしい） 212 20.2 170 18.7

ない（ほしくない） 283 27.0 152 16.7

無回答 24 2.3 8 .9

合計 1049 100.0 911 100.0

小学生
 

中学生

度数 パーセント 度数 パーセント

ある 924 88.1 865 95.0

ない（ほしい） 56 5.3 27 3.0

ない（ほしくない） 48 4.6 10 1.1

無回答 21 2.0 9 1.0

合計 1049 100.0 911 100.0

 
小学生 中学生

度数 パーセント 度数 パーセント

ある 775 73.9 826 90.7

ない（ほしい） 150 14.3 43 4.7

ない（ほしくない） 105 10.0 33 3.6

無回答 19 1.8 9 1.0

合計 1049 100.0 911 100.0

 
小学生 中学生

度数 パーセント 度数 パーセント

ある 726 69.2 674 74.0

ない（ほしい） 56 5.3 28 3.1

ない（ほしくない） 249 23.7 199 21.8

無回答 18 1.7 10 1.1

合計 1049 100.0 911 100.0

 
小学生 中学生
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問 17-G ゲーム機（⇒P.106） 

 

問 17-H 自転車（⇒P.106） 

 

問 17-I 流行の文房具（⇒P.107） 

 

問 17-J おこづかい（⇒P.107） 

 

問 17-K けいたい電話、スマートフォン、タブレット端末（⇒P.107） 

 

問 18 ふだんの生活の中で、必要とする文具や教材が買えないこと（買ってもらえないこと）はありますか。（⇒P.108） 

 

 

  

度数 パーセント 度数 パーセント

ある 809 77.1 723 79.4

ない（ほしい） 104 9.9 57 6.3

ない（ほしくない） 119 11.3 121 13.3

無回答 17 1.6 10 1.1

合計 1049 100.0 911 100.0

 
小学生 中学生

度数 パーセント 度数 パーセント

ある 979 93.3 858 94.2

ない（ほしい） 23 2.2 25 2.7

ない（ほしくない） 24 2.3 17 1.9

無回答 23 2.2 11 1.2

合計 1049 100.0 911 100.0

小学生 中学生
 

度数 パーセント 度数 パーセント

ある 391 37.3 469 51.5

ない（ほしい） 182 17.3 96 10.5

ない（ほしくない） 446 42.5 333 36.6

無回答 30 2.9 13 1.4

合計 1049 100.0 911 100.0

 
小学生 中学生

度数 パーセント 度数 パーセント

ある 655 62.4 675 74.1

ない（ほしい） 230 21.9 133 14.6

ない（ほしくない） 141 13.4 94 10.3

無回答 23 2.2 9 1.0

合計 1049 100.0 911 100.0

 
小学生 中学生

度数 パーセント 度数 パーセント

ある 582 55.5 729 80.0

ない（ほしい） 319 30.4 129 14.2

ない（ほしくない） 126 12.0 39 4.3

無回答 22 2.1 14 1.5

合計 1049 100.0 911 100.0

 
小学生 中学生

度数 パーセント 度数 パーセント

よくある 41 3.9 19 2.1

ときどきある 74 7.1 67 7.4

ほとんどない 232 22.1 226 24.8

まったくない 682 65.0 586 64.3

無回答 20 1.9 13 1.4

合計 1049 100.0 911 100.0

 
小学生 中学生
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あなたのふだんの過ごし方についておたずねします 

問 19 あなたは、平日（学校に行く日）の学校が終わってから夕方 6 時くらいまではだれと過ごしますか。（⇒P.90） 

 

問 20 あなたが、平日（学校に行く日）の学校が終わってから寝るまでの間に、過ごすことがある場所はどこですか。 

問 20-A 自分の家（⇒P.91） 

 

問 20-B 友だちの家（⇒P.91） 

 

問 20-C 塾や習い事、スポーツクラブの活動の場（⇒P.92） 

 

問 20-D 文化センター（児童館）（⇒P.92） 

 

問 20-E【小学生】学童クラブ（⇒P.92） 

 

度数 パーセント 度数 パーセント

親・きょうだい・おじいちゃん・おばあちゃん、その他の親せき 613 58.4 342 37.5

その他の大人 17 1.6 4 .4

友だち 269 25.6 422 46.3

一人でいる 107 10.2 126 13.8

無回答 43 4.1 17 1.9

合計 1049 100.0 911 100.0

 
小学生 中学生

度数 パーセント 度数 パーセント

ほぼ毎日 873 83.2 824 90.5

週に3～4日 81 7.7 30 3.3

週に1～2日 67 6.4 36 4.0

そこでは全く過ごさない 16 1.5 9 1.0

無回答 12 1.1 12 1.3

合計 1049 100.0 911 100.0

中学生
 

小学生

度数 パーセント 度数 パーセント

ほぼ毎日 9 .9 2 .2

週に3～4日 54 5.1 9 1.0

週に1～2日 395 37.7 120 13.2

そこでは全く過ごさない 544 51.9 736 80.8

無回答 47 4.5 44 4.8

合計 1049 100.0 911 100.0

 
小学生 中学生

度数 パーセント 度数 パーセント

ほぼ毎日 101 9.6 70 7.7

週に3～4日 290 27.6 184 20.2

週に1～2日 405 38.6 358 39.3

そこでは全く過ごさない 216 20.6 271 29.7

無回答 37 3.5 28 3.1

合計 1049 100.0 911 100.0

 
小学生 中学生

度数 パーセント 度数 パーセント

ほぼ毎日 8 .8 6 .7

週に3～4日 34 3.2 6 .7

週に1～2日 267 25.5 35 3.8

そこでは全く過ごさない 699 66.6 820 90.0

無回答 41 3.9 44 4.8

合計 1049 100.0 911 100.0

小学生 中学生
 

度数 パーセント 度数 パーセント

ほぼ毎日 4 .4

週に3～4日 1 .1

週に1～2日 16 1.5

そこでは全く過ごさない 984 93.8

無回答 44 4.2

合計 1049 100.0

 
小学生 中学生
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問 20-E【中学生】学校（部活動など）（⇒P.93） 

 

問 20-F【小学生】学校（クラブ活動、けやきッズなど）（⇒P.93） 

 

問 20-F/G 公園（⇒P.93） 

 

問 20-G/H 図書館（⇒P.93） 

 

問 20-H/I ショッピングモール（いろいろなお店があり買い物するところ）（⇒P.94） 

 

問 20-I/J ゲームセンター（⇒P.94） 

 

  

度数 パーセント 度数 パーセント

ほぼ毎日 427 46.9

週に3～4日 226 24.8

週に1～2日 103 11.3

そこでは全く過ごさない 130 14.3

無回答 25 2.7

合計 911 100.0

 
小学生 中学生

度数 パーセント 度数 パーセント

ほぼ毎日 63 6.0

週に3～4日 24 2.3

週に1～2日 277 26.4

そこでは全く過ごさない 647 61.7

無回答 38 3.6

合計 1049 100.0

小学生 中学生
 

度数 パーセント 度数 パーセント

ほぼ毎日 52 5.0 5 .5

週に3～4日 135 12.9 4 .4

週に1～2日 374 35.7 95 10.4

そこでは全く過ごさない 445 42.4 770 84.5

無回答 43 4.1 37 4.1

合計 1049 100.0 911 100.0

小学生 中学生
 

度数 パーセント 度数 パーセント

ほぼ毎日 8 .8 3 .3

週に3～4日 32 3.1 7 .8

週に1～2日 245 23.4 77 8.5

そこでは全く過ごさない 725 69.1 787 86.4

無回答 39 3.7 37 4.1

合計 1049 100.0 911 100.0

 
小学生 中学生

度数 パーセント 度数 パーセント

ほぼ毎日 5 .5 4 .4

週に3～4日 30 2.9 14 1.5

週に1～2日 236 22.5 162 17.8

そこでは全く過ごさない 740 70.5 695 76.3

無回答 38 3.6 36 4.0

合計 1049 100.0 911 100.0

 
中学生小学生

度数 パーセント 度数 パーセント

ほぼ毎日 1 .1 0 .0

週に3～4日 6 .6 7 .8

週に1～2日 66 6.3 63 6.9

そこでは全く過ごさない 938 89.4 802 88.0

無回答 38 3.6 39 4.3

合計 1049 100.0 911 100.0

小学生
 

中学生
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問 20-J/K その他（⇒P.94） 

 

問 21 あなたが平日（学校に行く日）の学校が終わってから寝るまでの間に過ごすことがある場所の中で、あなたにとって 

一番居心地がいい居場所はどこですか。（⇒P.95） 

 

問 22 あなたは、次のような活動をふだんどれくらいしますか。 

問 22-A ゲームで遊ぶ（⇒P.96） 

 

問 22-B テレビを見る（⇒P.96） 

 

  

度数 パーセント 度数 パーセント

ほぼ毎日 4 .4 3 .3

週に3～4日 7 .7 4 .4

週に1～2日 18 1.7 11 1.2

そこでは全く過ごさない 350 33.4 410 45.0

無回答 670 63.9 483 53.0

合計 1049 100.0 911 100.0

小学生 中学生
 

度数 パーセント 度数 パーセント

自分の家 906 86.4 750 82.3

友だちの家 23 2.2 12 1.3

塾や習い事、スポーツクラブ活動の場 32 3.1 13 1.4

文化センター（児童館） 3 .3 1 .1

【小学生】学童クラブ 0 .0

【小学生】学校（クラブ活動、けやきッズなど） 2 .2

【中学生】学校（部活動など） 56 6.1

公園 7 .7 3 .3

図書館 11 1.0 5 .5

ショッピングモール（いろいろなお店があり買物するところ） 2 .2 2 .2

ゲームセンター 1 .1 6 .7

その他 7 .7 7 .8

居心地がいい居場所はない 16 1.5 20 2.2

無回答 39 3.7 36 4.0

合計 1049 100.0 911 100.0

 
小学生 中学生

度数 パーセント 度数 パーセント

ほぼ毎日3時間以上 84 8.0 73 8.0

ほぼ毎日2～3時間 83 7.9 107 11.7

ほぼ毎日1～2時間 187 17.8 156 17.1

ほぼ毎日1時間以下 130 12.4 101 11.1

1週間に4～5日 65 6.2 39 4.3

1週間に2～3日 161 15.3 89 9.8

1週間に1日 100 9.5 72 7.9

ぜんぜんしない 204 19.4 261 28.6

無回答 35 3.3 13 1.4

合計 1049 100.0 911 100.0

 
小学生 中学生

度数 パーセント 度数 パーセント

ほぼ毎日3時間以上 236 22.5 167 18.3

ほぼ毎日2～3時間 239 22.8 188 20.6

ほぼ毎日1～2時間 305 29.1 280 30.7

ほぼ毎日1時間以下 122 11.6 138 15.1

1週間に4～5日 37 3.5 43 4.7

1週間に2～3日 41 3.9 38 4.2

1週間に1日 12 1.1 12 1.3

ぜんぜんしない 20 1.9 28 3.1

無回答 37 3.5 17 1.9

合計 1049 100.0 911 100.0

 
小学生 中学生
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問 22-C メールや SNS をする・インターネットを見る（⇒P.97） 

 

問 22-D 室内で遊ぶ（読書をふくむ）（⇒P.97） 

 

問 22-E 外（公園など）で遊ぶ（⇒P.97） 

 

問 22-F 家事をする（洗濯、掃除、料理、片付けなど）（⇒P.98） 

 

  

度数 パーセント 度数 パーセント

ほぼ毎日3時間以上 42 4.0 111 12.2

ほぼ毎日2～3時間 39 3.7 124 13.6

ほぼ毎日1～2時間 79 7.5 217 23.8

ほぼ毎日1時間以下 141 13.4 222 24.4

1週間に4～5日 39 3.7 38 4.2

1週間に2～3日 98 9.3 53 5.8

1週間に1日 79 7.5 31 3.4

ぜんぜんしない 489 46.6 100 11.0

無回答 43 4.1 15 1.6

合計 1049 100.0 911 100.0

 
小学生 中学生

度数 パーセント 度数 パーセント

ほぼ毎日3時間以上 133 12.7 74 8.1

ほぼ毎日2～3時間 112 10.7 65 7.1

ほぼ毎日1～2時間 200 19.1 120 13.2

ほぼ毎日1時間以下 173 16.5 182 20.0

1週間に4～5日 88 8.4 54 5.9

1週間に2～3日 147 14.0 108 11.9

1週間に1日 88 8.4 108 11.9

ぜんぜんしない 74 7.1 184 20.2

無回答 34 3.2 16 1.8

合計 1049 100.0 911 100.0

 
小学生 中学生

度数 パーセント 度数 パーセント

ほぼ毎日3時間以上 108 10.3 17 1.9

ほぼ毎日2～3時間 80 7.6 15 1.6

ほぼ毎日1～2時間 80 7.6 26 2.9

ほぼ毎日1時間以下 53 5.1 30 3.3

1週間に4～5日 65 6.2 32 3.5

1週間に2～3日 231 22.0 108 11.9

1週間に1日 206 19.6 161 17.7

ぜんぜんしない 192 18.3 506 55.5

無回答 34 3.2 16 1.8

合計 1049 100.0 911 100.0

 
小学生 中学生

度数 パーセント 度数 パーセント

ほぼ毎日3時間以上 11 1.0 5 .5

ほぼ毎日2～3時間 15 1.4 12 1.3

ほぼ毎日1～2時間 45 4.3 50 5.5

ほぼ毎日1時間以下 239 22.8 189 20.7

1週間に4～5日 83 7.9 80 8.8

1週間に2～3日 206 19.6 153 16.8

1週間に1日 189 18.0 176 19.3

ぜんぜんしない 225 21.4 233 25.6

無回答 36 3.4 13 1.4

合計 1049 100.0 911 100.0

中学生
 

小学生
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問 22-G きょうだいなどの世話をする（⇒P.98） 

 

問 23 あなたは、この１か月の間に本（雑誌やマンガ以外）を何冊くらい読みましたか。（⇒P.99） 

 

問 24【小学生】あなたは、放課後子ども教室「けやきッズ」に参加していますか。（⇒P.100） 

 

問 24-1【小学生】参加しない理由は何ですか。（⇒P.100） 

 

問 24【中学生】あなたは、学校の部活動に参加していますか。（⇒P.101） 

 

  

度数 パーセント 度数 パーセント

ほぼ毎日3時間以上 70 6.7 37 4.1

ほぼ毎日2～3時間 35 3.3 24 2.6

ほぼ毎日1～2時間 44 4.2 31 3.4

ほぼ毎日1時間以下 92 8.8 62 6.8

1週間に4～5日 49 4.7 34 3.7

1週間に2～3日 57 5.4 34 3.7

1週間に1日 44 4.2 45 4.9

ぜんぜんしない 598 57.0 603 66.2

無回答 60 5.7 41 4.5

合計 1049 100.0 911 100.0

 
小学生 中学生

度数 パーセント 度数 パーセント

読まなかった 92 8.8 95 10.4

1冊 112 10.7 244 26.8

2～3冊 235 22.4 294 32.3

4～7冊 258 24.6 146 16.0

8～11冊 135 12.9 43 4.7

12冊以上 205 19.5 80 8.8

無回答 12 1.1 9 1.0

合計 1049 100.0 911 100.0

 
小学生 中学生

度数 パーセント 度数 パーセント

参加している 88 8.4

参加していない 949 90.5

無回答 12 1.1

合計 1049 100.0

 
小学生 中学生

度数 パーセント 度数 パーセント

学童クラブに行っているから 8 0.8

家族の世話や家事などがあるから 44 4.6

塾、習い事、スポーツクラブなどで時間がないから 408 43.0

おもしろくないから 226 23.8

仲のいい友達が行かないから 182 19.2

けやきッズのことを知らなかったから 20 2.1

興味がないから 369 38.9

わからない 67 7.1

その他 160 16.9

無回答 12 1.3

949

小学生 中学生
 

集計対象件数

度数 パーセント 度数 パーセント

参加している 816 89.6

参加していない 84 9.2

無回答 11 1.2

合計 911 100.0

 
小学生 中学生
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問 24-1【中学生】参加しない理由は何ですか。（⇒P.101） 

 

 

学校のことや勉強のことについておたずねします 

問 25 あなたの学校生活についておたずねします。 

問 25-A 授業（⇒P.62） 

 

問 25-B 休み時間（⇒P.62） 

 

問 25-C 給食（お弁当）の時間（⇒P.63） 

 

問 25-D 先生に会うこと（⇒P.63） 

 

  

度数 パーセント 度数 パーセント

入りたい部活動がないから 25 29.8

家族の世話や家事などがあるから 1 1.2

塾、習い事、スポーツクラブなどで時間がないから 35 41.7

おもしろくないから 16 19.0

一緒に入る友だちがいないから 5 6.0

興味がないから 16 19.0

わからない 4 4.8

その他 22 26.2

無回答 1 1.2

集計対象件数 84

 
小学生 中学生

度数 パーセント 度数 パーセント

とても楽しみ 119 11.3 70 7.7

楽しみ 251 23.9 162 17.8

ふつう 471 44.9 442 48.5

あまり楽しみではない 144 13.7 151 16.6

嫌だ 50 4.8 75 8.2

無回答 14 1.3 11 1.2

合計 1049 100.0 911 100.0

 
小学生 中学生

度数 パーセント 度数 パーセント

とても楽しみ 500 47.7 326 35.8

楽しみ 323 30.8 280 30.7

ふつう 182 17.3 247 27.1

あまり楽しみではない 25 2.4 33 3.6

嫌だ 4 .4 14 1.5

無回答 15 1.4 11 1.2

合計 1049 100.0 911 100.0

小学生 中学生
 

度数 パーセント 度数 パーセント

とても楽しみ 383 36.5 263 28.9

楽しみ 315 30.0 266 29.2

ふつう 274 26.1 317 34.8

あまり楽しみではない 47 4.5 34 3.7

嫌だ 14 1.3 20 2.2

無回答 16 1.5 11 1.2

合計 1049 100.0 911 100.0

 
小学生 中学生

度数 パーセント 度数 パーセント

とても楽しみ 174 16.6 59 6.5

楽しみ 232 22.1 114 12.5

ふつう 486 46.3 492 54.0

あまり楽しみではない 103 9.8 175 19.2

嫌だ 39 3.7 59 6.5

無回答 15 1.4 12 1.3

合計 1049 100.0 911 100.0

 
小学生 中学生
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問 25-E 友だちに会うこと（⇒P.63） 

 

問 25-F【小学生】行事（校外学習や運動会など）（⇒P.64） 

問 25-F【中学生】行事（校外学習や体育祭など）（⇒P.64） 

 

問 25-G【小学生】クラブ活動（⇒P.64） 

 

問 25-G【中学生】部活動（⇒P.64） 

 

問 26【小学生】あなたには、苦手な教科がありますか。（⇒P.65） 

 

  

度数 パーセント 度数 パーセント

とても楽しみ 671 64.0 482 52.9

楽しみ 217 20.7 256 28.1

ふつう 118 11.2 125 13.7

あまり楽しみではない 16 1.5 24 2.6

嫌だ 3 .3 9 1.0

無回答 24 2.3 15 1.6

合計 1049 100.0 911 100.0

 
小学生 中学生

度数 パーセント 度数 パーセント

とても楽しみ 549 52.3 400 43.9

楽しみ 221 21.1 217 23.8

ふつう 154 14.7 180 19.8

あまり楽しみではない 59 5.6 67 7.4

嫌だ 38 3.6 34 3.7

無回答 28 2.7 13 1.4

合計 1049 100.0 911 100.0

 
小学生 中学生

度数 パーセント 度数 パーセント

とても楽しみ 513 48.9

楽しみ 286 27.3

ふつう 167 15.9

あまり楽しみではない 33 3.1

嫌だ 33 3.1

無回答 17 1.6

合計 1049 100.0

 
小学生 中学生

度数 パーセント 度数 パーセント

とても楽しみ 368 40.4

楽しみ 206 22.6

ふつう 195 21.4

あまり楽しみではない 47 5.2

嫌だ 58 6.4

無回答 37 4.1

合計 911 100.0

 
小学生 中学生

度数 パーセント 度数 パーセント

国語 379 36.1

社会 391 37.3

算数 413 39.4

理科 235 22.4

音楽 248 23.6

図画工作 144 13.7

家庭 191 18.2

体育 218 20.8

その他 43 4.1

苦手な教科はない 110 10.5

無回答 18 1.7

1049集計対象件数

中学生
 

小学生



186 

 

問 26【中学生】あなたには、苦手な教科がありますか。（⇒P.65） 

 

問 27 あなたは、学習塾に通ったり、家庭教師に来てもらったりしていますか。（⇒P.66） 

 

問 28 あなたは、ふだん(月～金曜日)学校の授業以外にどれくらいの時間、勉強をしますか。（⇒P.67） 

 

問 28-1 しない理由は何ですか。（⇒P.67） 

 

  

度数 パーセント 度数 パーセント

国語 335 36.8

社会 355 39.0

数学 359 39.4

理科 370 40.6

音楽 196 21.5

美術 286 31.4

保健体育 288 31.6

技術・家庭 264 29.0

英語 410 45.0

その他 3 0.3

苦手な教科はない 25 2.7

無回答 9 1.0

911集計対象件数

 
小学生 中学生

度数 パーセント 度数 パーセント

通って（来てもらって）いない 533 50.8 343 37.7

週に1日 117 11.2 151 16.6

週に2日 185 17.6 256 28.1

週に3日 112 10.7 117 12.8

週に4日 49 4.7 23 2.5

週に5日 8 .8 10 1.1

週に6日 5 .5 2 .2

毎日 4 .4 2 .2

無回答 36 3.4 7 .8

合計 1049 100.0 911 100.0

 
小学生 中学生

度数 パーセント 度数 パーセント

まったくしない 36 3.4 60 6.6

30分より少ない 125 11.9 112 12.3

30分以上、1時間より少ない 322 30.7 219 24.0

1時間以上、2時間より少ない 318 30.3 328 36.0

2時間以上、3時間より少ない 126 12.0 145 15.9

3時間以上 107 10.2 39 4.3

無回答 15 1.4 8 .9

合計 1049 100.0 911 100.0

 
小学生 中学生

度数 パーセント 度数 パーセント

学校の授業で十分理解しているから 7 19.4 4 6.7

家族の世話や家事などがあるから 1 2.8 2 3.3

習い事、スポーツクラブなどで時間がないから 6 16.7 10 16.7

勉強できる場所がないから 2 5.6 2 3.3

勉強の仕方がわからないから 4 11.1 19 31.7

勉強をする気が起きないから 20 55.6 50 83.3

その他 3 8.3 7 11.7

36 60

中学生小学生

集計対象件数
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問 29 宿題などの勉強を、わからないときには誰にみてもらいますか。（⇒P.68,69） 

 

問 30 あなたは、学校の授業がわからないことがありますか。（⇒P.70） 

 

問 30-1【小学生】いつごろから、授業がわからなくなりましたか。（⇒P.70） 

 

問 30-1【中学生】 いつごろから、授業がわからなくなりましたか。（⇒P.70） 

 

  

度数 パーセント 度数 パーセント

親 933 88.9 543 59.6

きょうだい、おじいちゃん・おばあちゃん 266 25.4 198 21.7

その他の親せき（おじさん・おばさん・いとこなど） 19 1.8 8 0.9

学校の先生 139 13.3 263 28.9

【小学生】学童クラブ・けやきッズ・文化センター（児童館）の先生や職員 4 0.4

【中学生】文化センター（児童館）の先生や職員 0 0.0

地域の大人（近所のおじさんやおばさんなど） 1 0.1 2 0.2

塾や習い事の先生 167 15.9 360 39.5

友だち 252 24.0 444 48.7

その他 6 0.6 34 3.7

教えてもらえる人がいない 4 0.4 23 2.5

宿題などの勉強がわからないときはない 48 4.6 39 4.3

無回答 20 1.9 12 1.3

1049 911集計対象件数

 
小学生 中学生

度数 パーセント 度数 パーセント

いつもわかる 246 23.5 97 10.6

だいたいわかる 651 62.1 628 68.9

わからないことが多い 76 7.2 100 11.0

ほとんどわからない 7 .7 13 1.4

どちらともいえない 48 4.6 64 7.0

無回答 21 2.0 9 1.0

合計 1049 100.0 911 100.0

小学生 中学生
 

度数 パーセント 度数 パーセント

1年生のころ 4 4.8

2年生のころ 4 4.8

3年生のころ 19 22.9

4年生のころ 27 32.5

5年生になってから 23 27.7

わからない 5 6.0

無回答 1 1.2

合計 83 100.0

非該当 966

1049

小学生 中学生

合計

 

度数 パーセント 度数 パーセント

小学1・2年生のころ 0 .0

小学3・4年生のころ 12 10.6

小学5・6年生のころ 18 15.9

中学1年生のころ 61 54.0

中学2年生になってから 18 15.9

わからない 4 3.5

合計 113 100.0

非該当 798

合計 911

中学生小学生
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問 31 あなたは、学校での補習教室に参加していますか。（⇒P.71） 

 

問 31-1 あまり参加しない理由は何ですか。（⇒P.71） 

 

問 32 あなたは、これまでに次のようなことがありましたか。 

問 32-A 学校に行きたくないと思った（⇒P.102） 

 

問 32-B １か月以上学校を休んだ（病気の時以外）（⇒P.102） 

 

問 32-C いじめられた（⇒P.102） 

 

  

度数 パーセント 度数 パーセント

いつも参加している 13 1.2 31 3.4

時々参加している 36 3.4 84 9.2

たまに参加している 87 8.3 173 19.0

参加したことはない 389 37.1 432 47.4

学校でやっていない 489 46.6 182 20.0

無回答 35 3.3 9 1.0

合計 1049 100.0 911 100.0

小学生 中学生
 

度数 パーセント 度数 パーセント

必要がないから 178 37.4 234 38.7

興味がないから 115 24.2 173 28.6

補習教室のことを知らなかったから 82 17.2 32 5.3

塾、習い事、スポーツクラブなどで時間がないから 116 24.4 152 25.1

家族の世話や家事などがあるから 9 1.9 10 1.7

わからない 53 11.1 36 6.0

その他の理由 28 5.9 70 11.6

無回答 42 8.8 46 7.6

476 605

中学生
 

集計対象件数

小学生

度数 パーセント 度数 パーセント

よくあった 128 12.2 132 14.5

時々あった 312 29.7 252 27.7

あまりなかった 281 26.8 229 25.1

なかった 297 28.3 274 30.1

無回答 31 3.0 24 2.6

合計 1049 100.0 911 100.0

 
小学生 中学生

度数 パーセント 度数 パーセント

よくあった 4 .4 8 .9

時々あった 13 1.2 9 1.0

あまりなかった 24 2.3 17 1.9

なかった 975 92.9 852 93.5

無回答 33 3.1 25 2.7

合計 1049 100.0 911 100.0

 
小学生 中学生

度数 パーセント 度数 パーセント

よくあった 35 3.3 18 2.0

時々あった 118 11.2 71 7.8

あまりなかった 162 15.4 119 13.1

なかった 701 66.8 676 74.2

無回答 33 3.1 27 3.0

合計 1049 100.0 911 100.0

 
小学生 中学生
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問 32-D 夜遅くまで子どもだけで過ごした（⇒P.103） 

 

 

あなたがふだん考えていることについておたずねします 

問 33 あなたの思いや気持ちについて、もっとも近いものに○をつけてください。 

問 33-A がんばれば、いい結果が出ると思う（⇒P.77） 

 

問 33-B 今のままの自分が好きだ（⇒P.77） 

 

問 33-C 自分は家族に大事にされていると思う（⇒P.78） 

 

問 33-D 自分は家族を大切にしていると思う（⇒P.78） 

 

  

度数 パーセント 度数 パーセント

よくあった 8 .8 14 1.5

時々あった 37 3.5 73 8.0

あまりなかった 79 7.5 147 16.1

なかった 895 85.3 652 71.6

無回答 30 2.9 25 2.7

合計 1049 100.0 911 100.0

 
小学生 中学生

度数 パーセント 度数 パーセント

とてもそう思う 520 49.6 375 41.2

そう思う 408 38.9 376 41.3

あまりそう思わない 87 8.3 119 13.1

そう思わない 14 1.3 29 3.2

無回答 20 1.9 12 1.3

合計 1049 100.0 911 100.0

 
小学生 中学生

度数 パーセント 度数 パーセント

とてもそう思う 294 28.0 150 16.5

そう思う 387 36.9 341 37.4

あまりそう思わない 262 25.0 284 31.2

そう思わない 78 7.4 123 13.5

無回答 28 2.7 13 1.4

合計 1049 100.0 911 100.0

 
小学生 中学生

度数 パーセント 度数 パーセント

とてもそう思う 594 56.6 414 45.4

そう思う 345 32.9 409 44.9

あまりそう思わない 69 6.6 60 6.6

そう思わない 19 1.8 14 1.5

無回答 22 2.1 14 1.5

合計 1049 100.0 911 100.0

 
小学生 中学生

度数 パーセント 度数 パーセント

とてもそう思う 597 56.9 352 38.6

そう思う 349 33.3 436 47.9

あまりそう思わない 66 6.3 94 10.3

そう思わない 12 1.1 15 1.6

無回答 25 2.4 14 1.5

合計 1049 100.0 911 100.0

 
小学生 中学生
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問 33-E 不安に感じることはない（⇒P.78） 

 

問 33-F 未来の自分が楽しみだ（⇒P.78） 

 

問 34 あなたは、次のようなことにどの程度あてはまりますか。 

問 34-A 必要なときには、苦手なことにもがんばって取組むようにしている（⇒P.79） 

 

問 34-B 相手の気持ちを考えて話をするようにしている（⇒P.79） 

 

問 34-C わからないことがあったときには、自分からすすんで調べることができる（⇒P.79） 

 

問 34-D 身のまわりのことはできるだけ自分でしている（⇒P.80） 

 

度数 パーセント 度数 パーセント

とてもそう思う 330 31.5 160 17.6

そう思う 333 31.7 306 33.6

あまりそう思わない 242 23.1 276 30.3

そう思わない 113 10.8 157 17.2

無回答 31 3.0 12 1.3

合計 1049 100.0 911 100.0

 
小学生 中学生

度数 パーセント 度数 パーセント

とてもそう思う 500 47.7 215 23.6

そう思う 285 27.2 327 35.9

あまりそう思わない 163 15.5 243 26.7

そう思わない 76 7.2 114 12.5

無回答 25 2.4 12 1.3

合計 1049 100.0 911 100.0

 
小学生 中学生

度数 パーセント 度数 パーセント

とてもあてはまる 320 30.5 208 22.8

あてはまる 502 47.9 495 54.3

あまりあてはまらない 189 18.0 178 19.5

あてはまらない 19 1.8 22 2.4

無回答 19 1.8 8 .9

合計 1049 100.0 911 100.0

 
小学生 中学生

度数 パーセント 度数 パーセント

とてもあてはまる 349 33.3 320 35.1

あてはまる 519 49.5 485 53.2

あまりあてはまらない 135 12.9 89 9.8

あてはまらない 23 2.2 9 1.0

無回答 23 2.2 8 .9

合計 1049 100.0 911 100.0

小学生
 

中学生

度数 パーセント 度数 パーセント

とてもあてはまる 239 22.8 227 24.9

あてはまる 429 40.9 415 45.6

あまりあてはまらない 306 29.2 226 24.8

あてはまらない 53 5.1 35 3.8

無回答 22 2.1 8 .9

合計 1049 100.0 911 100.0

 
小学生 中学生

度数 パーセント 度数 パーセント

とてもあてはまる 286 27.3 212 23.3

あてはまる 460 43.9 457 50.2

あまりあてはまらない 245 23.4 206 22.6

あてはまらない 39 3.7 26 2.9

無回答 19 1.8 10 1.1

合計 1049 100.0 911 100.0

 
小学生 中学生
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問 34-E 決められたことは守ることができる（⇒P.80） 

 

問 34-F 失敗してもまたがんばろうと思う（⇒P.80） 

 

問 34-G 嫌なことがあっても気持ちを切りかえることができる（⇒P.81） 

 

問 34-H はじめて会った人とでもすぐに話ができる（⇒P.81） 

 

問 35 もしあなたが授業をしっかり聞いているのに内容がわからなくなったら、その原因は何ですか。（⇒P.72） 

 

  

度数 パーセント 度数 パーセント

とてもあてはまる 341 32.5 296 32.5

あてはまる 473 45.1 451 49.5

あまりあてはまらない 197 18.8 138 15.1

あてはまらない 14 1.3 17 1.9

無回答 24 2.3 9 1.0

合計 1049 100.0 911 100.0

中学生
 

小学生

度数 パーセント 度数 パーセント

とてもあてはまる 451 43.0 267 29.3

あてはまる 401 38.2 431 47.3

あまりあてはまらない 145 13.8 170 18.7

あてはまらない 32 3.1 35 3.8

無回答 20 1.9 8 .9

合計 1049 100.0 911 100.0

小学生 中学生
 

度数 パーセント 度数 パーセント

とてもあてはまる 342 32.6 240 26.3

あてはまる 398 37.9 405 44.5

あまりあてはまらない 234 22.3 207 22.7

あてはまらない 52 5.0 50 5.5

無回答 23 2.2 9 1.0

合計 1049 100.0 911 100.0

 
小学生 中学生

度数 パーセント 度数 パーセント

とてもあてはまる 350 33.4 240 26.3

あてはまる 251 23.9 281 30.8

あまりあてはまらない 304 29.0 240 26.3

あてはまらない 126 12.0 141 15.5

無回答 18 1.7 9 1.0

合計 1049 100.0 911 100.0

 
小学生 中学生

度数 パーセント 度数 パーセント

自分の能力が低いから 274 26.1 279 30.6

自分の努力が足りないから 539 51.4 405 44.5

先生の授業の進め方がよくないから 90 8.6 178 19.5

授業の内容が小学5年生・中学２年生には難しすぎるから 65 6.2 21 2.3

無回答 81 7.7 28 3.1

合計 1049 100.0 911 100.0

 
小学生 中学生
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問 36 あなたは、家族のことなどで、何か困っていることや嫌なことはありますか。（⇒P.82） 

 

問 37 あなたは、次のような場所を使ったことがありますか。 

問 37-A （家以外で）平日の放課後に夜までいることができる場所（⇒P.109） 

 

問 37-B （家以外で）休日にいることができる場所（⇒P.109） 

 

問 37-C 家の人がいない時、夕ごはんをみんなで食べることができる場所（⇒P.109） 

 

問 37-D 家で勉強できない時、静かに勉強ができる場所（⇒P.109） 

 

  

度数 パーセント 度数 パーセント

家族に話を聞いてもらえない 27 2.6 13 1.4

親（保護者）が厳しすぎる 73 7.0 53 5.8

親（保護者）が自分の気持ちをわかってくれない 96 9.2 76 8.3

親（保護者）との仲が悪い 29 2.8 30 3.3

親同士の仲が悪い 43 4.1 45 4.9

家の中がちらかっている 96 9.2 78 8.6

家にお金がない（少ない） 53 5.1 45 4.9

その他 22 2.1 33 3.6

特に困っていることや嫌なことはない 741 70.6 632 69.4

無回答 43 4.1 47 5.2

1049 911

小学生 中学生

集計対象件数

 

度数 パーセント 度数 パーセント

使ったことがある 115 11.0 145 15.9

使ってみたい 91 8.7 79 8.7

興味がある 93 8.9 107 11.7

使いたくない 138 13.2 93 10.2

使う必要はない 597 56.9 471 51.7

無回答 15 1.4 16 1.8

合計 1049 100.0 911 100.0

 
小学生 中学生

度数 パーセント 度数 パーセント

使ったことがある 321 30.6 337 37.0

使ってみたい 120 11.4 96 10.5

興味がある 102 9.7 105 11.5

使いたくない 93 8.9 42 4.6

使う必要はない 390 37.2 310 34.0

無回答 23 2.2 21 2.3

合計 1049 100.0 911 100.0

小学生 中学生
 

度数 パーセント 度数 パーセント

使ったことがある 137 13.1 133 14.6

使ってみたい 144 13.7 96 10.5

興味がある 118 11.2 110 12.1

使いたくない 146 13.9 68 7.5

使う必要はない 482 45.9 479 52.6

無回答 22 2.1 25 2.7

合計 1049 100.0 911 100.0

 
小学生 中学生

度数 パーセント 度数 パーセント

使ったことがある 280 26.7 344 37.8

使ってみたい 197 18.8 175 19.2

興味がある 102 9.7 103 11.3

使いたくない 93 8.9 40 4.4

使う必要はない 357 34.0 231 25.4

無回答 20 1.9 18 2.0

合計 1049 100.0 911 100.0

 
小学生 中学生
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問 37-E 大学生のお兄さんやお姉さんが、勉強をみてくれる場所（⇒P.109） 

 

問 37-F 地域の大人が、勉強をみてくれる場所（⇒P.109） 

 

問 37-G （学校以外で）なんでも相談できる場所（⇒P.109） 

 

 

問 38 あなたは、府中市や学校に何でも要望（お願い）できるとすれば、どのようなことを要望（お願い）しますか。 

（⇒P.110） 

※自由記述による回答 

  

度数 パーセント 度数 パーセント

使ったことがある 41 3.9 80 8.8

使ってみたい 155 14.8 114 12.5

興味がある 129 12.3 170 18.7

使いたくない 175 16.7 113 12.4

使う必要はない 530 50.5 418 45.9

無回答 19 1.8 16 1.8

合計 1049 100.0 911 100.0

中学生
 

小学生

度数 パーセント 度数 パーセント

使ったことがある 33 3.1 31 3.4

使ってみたい 72 6.9 56 6.1

興味がある 117 11.2 124 13.6

使いたくない 226 21.5 182 20.0

使う必要はない 583 55.6 502 55.1

無回答 18 1.7 16 1.8

合計 1049 100.0 911 100.0

 
小学生 中学生

度数 パーセント 度数 パーセント

使ったことがある 69 6.6 29 3.2

使ってみたい 161 15.3 103 11.3

興味がある 177 16.9 143 15.7

使いたくない 124 11.8 99 10.9

使う必要はない 499 47.6 521 57.2

無回答 19 1.8 16 1.8

合計 1049 100.0 911 100.0

 
小学生 中学生
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